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Szpital Powiatowy w Kępnie podjął działania zmierzające do uruchomienia na terenie 
placówki nowoczesnego rezonansu magnetycznego (RM), który radykalnie poprawi do-
stępność pilnej diagnostyki obrazowej dla pacjentów. Ogłoszono konkurs na dzierżawę 
pomieszczeń (po byłej kawiarence) w celu stworzenia pełnowymiarowej pracowni RM 
wraz z adaptacją i wyposażeniem, bez konieczności obciążania budżetu szpitala i bez 
ryzyka inwestycyjnego po stronie jednostki. str. 4
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Zdjęcie z konkursu plastycznego. Osoby rozpoznane na zdjęciu: Nicoletta 
Zielińska, Aleksandra Grzesiak, Wiktoria Machulska, Hanna Wilaszek

Na profilu Wojewódzkie-
go Funduszu Ochrony Środo-
wiska i Gospodarki Wodnej 
w Poznaniu w mediach spo-
łecznościowych uruchomione 
zostało narzędzie, które ma 
na celu usprawnienie komuni-
kacji z beneficjentami. Osoby 
zainteresowane działalnością 
funduszu oraz programem 
„Czyste powietrze” mogą uzy-
skać odpowiedzi na nurtujące 
pytania z pomocą dedykowa-
nego Chatbota. 

Aby porozmawiać z wir-
tualnym asystentem funduszu, 
wystarczy napisać prywatną 
wiadomość, klikając przycisk 
„Wyślij wiadomość” na stronie 
funduszu na platformie Facebook. To 
wygodne rozwiązanie dla tych, któ-
rzy chcą szybko uzyskać odpowiedzi 
na najczęściej zadawane pytania, bez 
konieczności dzwonienia czy czeka-

Do 10 grudnia br. zakończone 
zostaną prace remontowe i konserwa-
torskie przy Mauzoleum Powstańców 
Wielkopolskich i Żołnierzy Wojska 
Polskiego na kępińskim cmentarzu. 
To już ostatni etap renowacji zabyt-
kowego grobowca.  

Zakres inwestycji objął 
szereg prac zmierzających 
do poprawy walorów es-
tetycznych Mauzoleum. 
W ostatnim etapie prze-
prowadzono m.in. mon-
taż płyt granitowych na 
posadzce oraz ułożenie 
geowłókniny i wysypanie 
czarnym kruszywem ba-
zaltowym.

Umowa na realizację 
zadania została podpisana 7 
listopada br. Wartość reali-
zowanego zadania opiewa 
na kwotę 73 185,00 zł brutto, 
w tym 45 000,00 zł stanowi 
dotacja udzielona przez wo-
jewodę wielkopolskiego. 

Inwestycja możliwa jest dzięki 
dofinansowaniu pozyskanemu przez 
Powiat Kępiński ze środków rezerwy 
subwencji ogólnej Ministerstwa In-

Dobiegają końca prace remontowe i konserwatorskie przy 
Mauzoleum Powstańców Wielkopolskich i Żołnierzy Woj-
ska Polskiego

Postępują prace budowlane w zakresie przebudowy mostu 
na drodze powiatowej, stanowiącej dojazd do Grębanina

Kończą się prace 
przy Mauzoleum

Roboty drogowe 
w Grębaninie

Dotacja przyznana została w związku 
z powierzeniem obowiązku utrzyma-
nia grobów i cmentarzy wojennych.

Wykonawcą zadania jest firma 
MAL-BUD Błażej Rubik z siedzibą 
w Ostrzeszowie.                Oprac. KR

frastruktury na rok 2025.
Zakończenie prac planowane jest 

na koniec tego roku.
Oprac. m

Kępińskie Mauzoleum

Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu uruchomił 
narzędzie, które ma na celu usprawnienie komunikacji z beneficjentami. Osoby zaintere-
sowane działalnością funduszu oraz programem „Czyste powietrze” mogą uzyskać odpo-
wiedzi na nurtujące pytania przy pomocy dedykowanego Chatbota

Chatbot z pomocą beneficjentom

nia na odpowiedź mailową. 
Chatbot został przygotowany tak, 

aby pomagać przede wszystkim w 
sprawach związanych z programem 
„Czyste powietrze”. Podpowie, jak 

skorzystać z dofinansowania, 
wyjaśni podstawowe zasa-
dy programu i wskaże, gdzie 
znaleźć dodatkowe informa-
cje. Udzieli także wskazówek 
dotyczących statusu złożone-
go wniosku, a dla osób, które 
wolą porozmawiać osobiście, 
pomoże w umówieniu wizyty 
w siedzibie funduszu. 

Wirtualny asystent wciąż 
się uczy i rozwija. Może się 
zdarzyć, że nie udzieli pełnej 
odpowiedzi na bardziej szcze-
gółowe pytania. W takich sy-
tuacjach zawsze do dyspozycji 
są pracownicy funduszu, któ-
rzy chętnie pomogą i udzielą 
dodatkowych informacji. 

Link do strony z chatbo-
tem: https://www.facebook.com/
wfosgw.poznan (wystarczy kliknąć 
„Wyślij wiadomość”).

Oprac. KR

Drodzy Czytelnicy, 
„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. Serdecznie zapraszamy na stronę 

www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski
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W sobotę, 22 listopada, uczest-
niczyłem w konferencji „Dlaczego 
jestem w Kościele?”, zorganizowanej 
w budynku Wyższego Seminarium 
Duchownego w Kaliszu przez Szko-
łę Liderów Parafialnych. Właściwie 
chciałem o niej napisać, ale zdanie 
zmieniłem, kiedy wieczorem odpali-
łem Internet. 

Powodem stał się apel o szacunek 
dla św. Jana Pawła II. - Napełniają 
smutkiem nieustannie powtarzające 
się w naszej ojczyźnie próby zdyskre-
dytowania jego autorytetu – napisali 
biskupi, autorzy apelu. Nie mogłem 
uwierzyć własnym oczom. Czyta-
łem z niedowierzaniem. Przeżyłem 
prawdziwy wstrząs. - Jest już aż tak 
źle – pomyślałem – że biskupi muszą 
apelować do naszych sumień?  

- Takie działania są niesprawie-
dliwe i krzywdzące, zwłaszcza że wy-
mierzone są w człowieka, któremu 
nie tylko Kościół i nasz naród, ale 
także cały świat, tak wiele zawdzię-
cza – czytamy dalej. Dodałbym nawet 
więcej – wołają one o pomstę do nie-
ba! Szczerze mówiąc: brakuje słów!

Wszelkie działania wymierzone 
przeciw św. Janowi Pawłowi II są 
przede wszystkim prawdą o nas sa-
mych. Pokazują, jacy jesteśmy. Ale 
myślę, że warto zapytać wprost: co 
dzieje się z nami jako narodem? 

Oczywiście, ataki na św. Jana 
Pawła II nie są niczym nowym. Już 
za życia papież był krytykowany i 
atakowany na świecie za niezłomne 
głoszenie Ewangelii i wierność na-
uczaniu Kościoła. W Polsce, pomija-
jąc Jerzego Urbana (kto go jeszcze 
pamięta?), Ojciec Święty cieszył się 
zasłużonym szacunkiem. Atak na 
jego osobę rozpoczął się od memów 
w 2009 r. w Internecie. Ponoć był to 
reakcja na  nadmiar obecności papie-
ża w przestrzeni publicznej (pomni-
ki, nazwy szkół czy szpitali) oraz 
rzekomo na karykaturę kultu jego 
osoby. Od paru lat jednak św. Jan 
Paweł II jest obiektem wulgarnych 
ataków. Próbuje się go oskarżyć o 
krycie księży pedofilów (papież-pe-
dofil), zbrodnie wojenne, romanse z 
kobietami, a nawet o zamach (w co 

Kącik proboszcza nr 11 (20)

Cząstka mojego życia
nie chce się wierzyć) na WTC, oszu-
stwa finansowe oraz wojny. Do mowy 
potocznej przedostał się zwrot „co tu 
się odjaniepawla”, czyli ugrzecznio-
na wersja wulgaryzmu, wskazująca 
na coś dziwacznego, zaskakującego i 
szokującego. Dziś w naszej ojczyźnie 
św. Jan Paweł II jest nie tylko (a nawet 
nie tyle) krytykowany, co obrażany, 
poniżany, obsypywany inwektywami 
i wulgaryzmami. Używa się prostac-
kiego, wręcz rynsztokowego słownic-
twa. Można mieć zastrzeżenia do po-
mników, które nieraz naprawdę nie są 
ładne, lub sposobów upamiętnienia 
Ojca Świętego przez tablice z napi-
sami w rodzaju „tędy przejeżdżał pa-
pież” czy mówienie na okrągło o kre-
mówkach bez głębszej refleksji nad 
życiem i nauczaniem papieża. Ale 
chyba do końca nie o to tu chodzi... 
Wydaje się, że celem jest zniszczenie 
autorytetu św. Jana Pawła II. Działa-
nia te są częścią walki kulturowej z 
Kościołem w naszej ojczyźnie. Ale w 
ten sposób próbuje się uderzyć także 
w naszą polską tożsamość. Media, i to 
nie tylko katolickie, wielokrotnie pi-
sały, że ataki na Ojca Świętego mają 
często charakter zorganizowany.  

Nie ukrywam, że kocham św. Jana 
Pawła II. Jego pontyfikat to cząst-
ka mojego życia. Uczestniczyłem w 
paru pielgrzymkach z jego udziałem, 
przeczytałem parę jego książek, czy-
tałem jego kazania i homilie. Nie tyl-
ko na probostwie w biblioteczce, ale 
również w moim pokoju mam portret 
św. Jana Pawła II. Cieszę się, że przy 
kościele mamy pomnik papieża. Mo-
dlę się do papieża z Wadowic. Ból i 
smutek wyrażony przez biskupów w 
apelu jest moim bólem i smutkiem. 
Nigdy, przenigdy, nie pomyślałbym, 
że w swojej ojczyźnie św. Jan Paweł 
II będzie atakowany i poniżany. Ni-
gdy nie pomyślałbym, że kiedykol-
wiek będę czytał apel biskupów pol-
skich o szacunek do papieża z Polski 
ze strony samych Polaków. Myślę, że 
ta sytuacja pokazuje, że wspólnie, 
wszyscy Polacy, musimy na nowo od-
kryć św. Jana Pawła II. 

Proboszcz
ks. Krystian Szenowski

Nawet krótki spacer może spra-
wić, że poczujemy się lepiej. To pro-
sta aktywność, szczególnie polecana 

osobom, które prowadzą siedzący 
tryb życia i mają nie najlepszą kondy-
cję. Spacerując, poprawiamy kondy-
cję i nastrój. To prosta recepta, którą 
znamy zapewne wszyscy.

Powiat Kępiński wyszedł z ini-
cjatywą organizacji „Jesiennego spa-

16 listopada br. Starostwo Powiatowe w Kępnie zorganizowało dla mieszkańców regionu 
„Spacer po zdrowie”

Spacer po zdrowie i wiedzę
ceru”. Mimo kapryśnej aury w nie-
dzielne popołudnie, blisko sto osób 
udało się na wspólny spacer.

Jego początek miał miejsce w 
Parku Starościańskim, gdzie uczest-
ników przywitała starosta Alicja 
Śniegocka.

Spacer to nie tylko przechadz-
ka, to również garść informacji de-
dykowanych historii Kępna, które 

uczestnikom przedstawił Dominik 
Makosch – regionalista i członek Sto-
warzyszenia Socjum Kępno i Okoli-
ce. Spacerowiczom towarzyszyła tak-
że Marta Borowska – fizjoterapeuta. 
W Parku Miejskim przeprowadziła 
ona z uczestnikami krótką rozgrzew-
kę i opowiedziała o zaletach spacero-
wania.

Kolejnym punktem spaceru była 
zabytkowa wieża wodociągowa przy 
ul. Wrocławskiej, o historii której 
uczestnikom spaceru opowiedział 
prezes Spółki Wodociągi Kępińskie, 
Marek Misała. Wszyscy chętni mo-
gli wejść na jej szczyt, by podziwiać 
panoramę Kępna. Pokonanie ponad 
160 stopni to kolejny element profi-
laktyki zdrowia, uzmysławiający, że 
aktywność fizyczna może mieć różne 
oblicza. 

Trasa przechadzki zaprowadziła 
uczestników również na kępińskie 
grodzisko.

Oprac. m

Inwestycja obejmuje komplek-
sowe zagospodarowanie terenu przy 
ul. Nowowiejskiego w Kępnie na cele 
rekreacyjno-wypoczynkowe. 

Powstaną nowe elementy, takie 
jak: pumptracki, strefa seniora, stre-
fa zieleni, wiata spotkań dla rodzin z 
dziećmi, toaleta oraz parking. Teren 
zostanie uzupełniony nowymi na-
sadzeniami zieleni oraz ścieżkami 
pieszymi. Przestrzeń ta stanie się 
miejscem rekreacji oraz odpoczynku, 
zarówno dla dzieci i młodzieży, jak 
również dla osób dorosłych w każ-
dym wieku.

Wykonawcą zadania jest Zakład 
Projektowo-Budowlany PROJEKTO-
BUD Kępno Andrzej Połomski z Kęp-
na. Wartość robót to 9 741 993,91 zł. 
Planowany termin wykonania zadania 

Powstanie Skwer Sportowy im. Jana Pawła II przy ul. Nowowiejskiego w Kępnie

Miejsce rekreacji i odpoczynku
to 8 miesięcy od podpisania umowy. 

Zadanie jest dofinansowane ze 
środków Unii Europejskiej w ra-
mach Krajowego Programu Odbudo-
wy – Pożyczki Instrumentu Zielonej 

Transformacji Miast oraz w zakresie 
budowy toru Easy-Pump w ramach 
interwencji I.13.1 LEADER / Rozwój 
Lokalny Kierowany przez Społecz-
ność – Wdrażanie LSR.    Oprac. KR

19 listopada przypada Międzyna-
rodowy Dzień Zapobiegania Przemo-
cy Wobec Dzieci. To ważna okazja 
do dyskusji o działaniach służących 
skutecznemu i kompleksowemu prze-
ciwdziałaniu przemocy domowej, 
której ofiarami padają właśnie osoby 
małoletnie. Tego dnia fasady wielu 
budynków użyteczności publicznej, 
również w powiecie kępińskim, roz-
świetliły się na czerwono, aby wy-
razić sprzeciw wobec krzywdzenia 
dzieci. Nie bądźmy obojętni!

Oprac. KR

Międzynarodowy Dzień Zapobiegania Przemocy Wobec Dzieci

Dzieciństwo bez przemocy

Rozgrzewka w kępińskim parku

Budynek PCPR w Kępnie...

...i KPP Kępno 
podświetlone na czerwono
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Szpital Powiatowy w Kępnie 
podjął działania zmierzające do uru-
chomienia na terenie placówki nowo-
czesnego rezonansu magnetycznego 
(RM), który radykalnie poprawi 
dostępność pilnej diagnostyki obra-
zowej dla pacjentów. Ogłoszono kon-
kurs na dzierżawę pomieszczeń (po 
byłej kawiarence) w celu stworzenia 
pełnowymiarowej pracowni RM 
wraz z adaptacją i wyposażeniem, 
bez konieczności obciążania budżetu 
szpitala i bez ryzyka inwestycyjnego 
po stronie jednostki.

Dyrektor szpitala Andżelika 
Możdżanowska, zapytana, dlaczego 
szpital nie może samodzielnie zreali-
zować inwestycji, odpowiada: - In-
westycja w rezonans magnetyczny 
to koszt około 5,5 mln zł (aparatura 
+ adaptacja). W obecnej sytuacji fi-
nansowej SP ZOZ nie ma możliwości 
poniesienia tak dużego wydatku bez 
ryzyka utraty płynności operacyjnej, 
szczególnie przy braku gwarancji 
kontraktu z NFZ. Priorytetem jest 
dziś stabilność finansowa jednostki 
oraz zabezpieczenie świadczeń pod-
stawowych. Model dzierżawy pozwa-
la uruchomić rezonans bez obciąża-
nia budżetu szpitala i samorządu. 

Obecnie pacjenci wymagający 
pilnej diagnostyki RM muszą być 
transportowani do innych ośrodków, 
co wydłuża czas diagnozy, zwiększa 
ryzyko medyczne, generuje dodatko-
we koszty operacyjne oraz obciąża 
personel organizacyjnie i logistycz-
nie. Dyrekor szpitala zapewnia, że 
nie jest to wstęp do prywatyzacji 
tutejszej placówki zdrowotnej. - 
Szpital pozostaje publiczny, a pra-
cownia RM będzie funkcjonować 
na zasadzie współpracy operatora 
zewnętrznego z placówką publiczną, 
podobnie, jak w wielu szpitalach w 

W kępińskim szpitalu będzie nowoczesna diagnostyka rezonansu magnetycznego. Ma to 
być przełomowa zmiana dla pacjentów

Rezonans magnetyczny w Kępnie
Polsce. Wszystkie procesy kliniczne, 
kwalifikacja pacjentów i decyzje me-
dyczne pozostają w rękach lekarzy 
szpitala. To partnerstwo inwestycyj-
ne, nie prywatyzacja – zapewnia A. 
Możdżanowska.

Aktualnie nie ma możliwości 
uzyskania kontraktu z NFZ na bada-
nia RM. Szanse na jego otrzymanie 
mogą pojawić się dopiero po urucho-
mieniu pracowni oraz wykazaniu 
potrzeb i wykonania. - Gdybyśmy 
czekali na kontrakt, diagnostyka nie 
poprawiłaby się przez kolejne lata i 
dalej musielibyśmy transportować 
pacjentów do innych miast. Komer-
cyjny operator pozwala uruchomić 
usługę natychmiast, a jeśli w przy-
szłości pojawi się możliwość zakon-
traktowania badań, to szpital będzie 
do tego formalnie przygotowany – 
wyjaśnia dyrektor.

Dzięki nowemu rozwiązaniu 
badania dla pacjentów hospitalizo-
wanych będą realizowane w czasie 
maksymalnie do 2 godzin. Diagno-
styka będzie prowadzona sprzętem 
najwyższej klasy, skróci się droga do 
decyzji klinicznych i rozpoczęcia le-
czenia. Pracownia będzie mogła być 
wykorzystywana także komercyjnie, 

przynosząc istotne dodatkowe przy-
chody dla szpitala.

Choć projekt będzie realizowa-
ny komercyjnie przez zewnętrznego 
operatora, pozostanie w pełni zgodny 
z interesem pacjentów i strategicz-

nymi celami szpitala. - To projekt 
niezwykle ważny dla mieszkańców 
naszego powiatu, personelu i przy-
szłości placówki. Wierzymy, że czas 
ma tutaj ogromne znaczenie, a wpro-
wadzenie rezonansu magnetycznego 
w naszym szpitalu przyniesie realną 
poprawę jakości leczenia i zatrzyma 
odpływ pacjentów do innych ośrod-
ków. Chcemy diagnostyki na naj-
wyższym poziomie tutaj w Kępnie, 
bez transportów, czekania i ryzyka. 
To projekt dla ludzi, bo w medycynie 
liczy się każda minuta – dodaje A. 
Możdżanowska.

Jeżeli proces formalny zostanie 
zakończony zgodnie z harmonogra-
mem, realny termin uruchomienia 
RM to II kwartał 2026 roku, a pierw-
sze badania mogłyby rozpocząć się 
po odbiorach technicznych. 

Oprac. m

16 listopada br., przed godziną 
1.00, policjanci Ogniwa Patrolowo-
-Interwencyjnego Komendy Powia-
towej Policji w Kępnie w trakcie 
wykonywanych czynności na MOP 
Kierzno zostali poinformowani przez 
pracownika stacji paliw, że na stację 

przyjechał mężczyzna, od którego 
wyczuwalna była silna woń alko-
holu. - Po otrzymaniu informacji, 
policjanci zauważyli, że mężczyzna 
odjeżdża pojazdem marki Ford. 
Niezwłocznie wsiedli do radiowozu 
i wydali polecenie do zatrzymania 
się, używając sygnałów świetlnych 

Policjanci z Ogniwa Patrolowo-Interwencyjnego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie za-
trzymali kierującego, który zlekceważył sygnały do zatrzymania pojazdu. Jak się okazało, 
38-latek był nietrzeźwy

Nie zatrzymał się do kontroli. 
Był nietrzeźwy

oraz dźwiękowych. Kierowca jednak 
nie zważał na sygnały i polecenia 
wydawane przez funkcjonariuszy i 
szybko zaczął przyśpieszać. Brak re-
akcji ze strony kierowcy forda zmusił 
ich do podjęcia pościgu za pojazdem 
– mówi oficer prasowy KPP Kępno, 

mł. asp. Anita Wylęga. Po kilku 
minutach policjanci zatrzymali kie-
rującego pojazdem. Jak się okazało, 
samochodem kierował 38-letni oby-
watel Holandii, który znajdował się 
pod wpływem alkoholu – badanie 
alkomatem wskazało ponad promil 
w wydychanym powietrzu. Mężczy-

zna został zatrzymany i osadzony w 
areszcie. Teraz przed sądem odpowie 
za popełnione przestępstwo nieza-
trzymania się do kontroli drogowej 
oraz za kierowanie samochodem w 
stanie nietrzeźwości. Postępowanie 
w tej sprawie prowadzi KPP Kępno.

- Pamiętajmy – nawet niewielka 
ilość alkoholu wpływa na zdolność 
prowadzenia pojazdu. Zaburza oce-
nę sytuacji, wydłuża czas reakcji i 
może prowadzić do tragedii. Nie-
trzeźwi kierowcy to realne zagro-
żenie dla życia i zdrowia – zarówno 
własnego, jak i innych uczestników 
ruchu drogowego. Apelujemy do 
wszystkich: reagujcie, gdy widzicie, 
że ktoś po alkoholu chce wsiąść za 
kierownicę. Nie bądźcie obojętni. 
Czasem jedno słowo może urato-
wać życie – podsumowuje mł. asp. 
A. Wylęga.

Oprac. KR

15 listopada br., po godzinie 15.00, 
dyżurny Komendy Powiatowej Policji 
w Kępnie otrzymał zgłoszenie, że przy 
ul. Kępińskiej w Bralinie, w zatoce 
autobusowej, od kilku godzin stoi sa-
mochód marki Volkswagen, który blo-
kuje wjazd kierowcom autobusu. Po 
przybyciu na miejsce policjanci zastali 
osobę siedzącą w pojeździe. 30-letni 
mężczyzna oświadczył, że jego pojazd 
uległ awarii i czeka na lawetę, którą 
wezwał we własnym zakresie. 

W trakcie oczekiwania na lawetę 
na miejsce przyjechał kolega 30-lat-
ka. Policjanci zauważyli, że 33-letni 
mężczyzna, który przyjechał na miej-
sce, był mocno pobudzony i wypo-

16 listopada br., po godzinie 3.00, 
dyżurny Komendy Powiatowej Po-
licji w Kępnie otrzymał zgłoszenie 
o zdarzeniu drogowym w Słupi pod 
Kępnem. Po przybyciu na miejsce po-
licjanci Ogniwa Patrolowo-Interwen-
cyjnego ustalili, że kierująca samo-
chodem osobowym marki Peugeot, 
42-letnia mieszkanka gminy Kępno, 

Policjanci zatrzymali 33-latka w związku z podejrzeniem 
kierowania samochodem osobowym pod wpływem środ-
ków odurzających. Jak się okazało, posiada on zakaz pro-
wadzenia pojazdów. Ponadto kryminalni w miejscu za-
mieszkania mężczyzny ujawnili woreczek z amfetaminą

Nietrzeźwa wsiadła za kierownicę pojazdu i wjechała do 
przydrożnego rowu

Przyjechał do kolegi 
i wpadł na gorącym uczynku

Kierowała na „podwójnym 
gazie” i wjechała do rowu

wiadał się irracjonalnie, nie zaprze-
czając przy tym, że brał dzisiaj środki 
odurzające. Podczas sprawdzania 
mężczyzny w policyjnych systemach 
okazało się, że posiada on aktywny 
zakaz prowadzenia pojazdów mecha-
nicznych wydany przez Sąd Rejono-
wy w Kępnie. 

Mężczyzna został zatrzyma-
ny. Ponadto podczas przeszukania 
miejsca zamieszkania kryminalni 
znaleźli u niego woreczek foliowy z 
substancją psychotropową w postaci 
amfetaminy w ilości ponad 10 gra-
mów brutto. 33-latek za swoje zacho-
wanie odpowie przed sądem.

Oprac. KR

wjechała do rowu, powodując uszko-
dzenia nawierzchni. Jak się okazało, 
kobieta znajdowała się pod wpływem 
alkoholu. Urządzenie pomiarowe wy-
kazało stężenie prawie pół promila 
alkoholu w wydychanym powietrzu. 
Za swoje nieodpowiedzialne zacho-
wanie 42-latka straciła prawo jazdy i 
odpowie przed sądem.      Oprac. KR

42-latka miała prawie pół promila 
alkoholu. Fot. KPP Kępno

Rezonans magnetyczny od 
drugiego kwartału w szpitalu
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W miniony weekend w Opolu 
odbył się rekordowy pod względem 
ilości startujących turniej Taekown-
-do Polish Open Cup 2025, w którym 
wzięło udział prawie 800 uczestni-
ków z 7 państw, w tym 18 reprezen-
tantów Sportowego Klubu Taekwon-
-do Niedźwiedź. 

„Niedźwiedzie” wywalczyły 
mnóstwo zwycięstw! Magdalena 

Taekwon-do Polish Open Cup 2025

Niedźwiedzie z licznymi sukcesami

Walczak zdobyła: 1. miejsce w ka-
tegorii walki semi-contact, 1. miej-
sce – techniki specjalne, 2. miejsce 
– walki light-contact i 2. miejsce 
– układy tradycyjne, a także puchar 
dla najlepszej seniorki turnieju; Julia 
Kwaśna zajęła 3. miejsce w kategorii 
techniki szybkościowe; Hanna Jań-
ska wywalczyła: 1. miejsce w techni-
kach specjalnych, 2. miejsce – walki 

light-contact i 3. miejsce – walki se-
mi-contact; Sandra Wyrembak – 1. 
miejsce w walkach semi-contact i 2. 
miejsce w technikach specjalnych; 
Aleksandra Polak to zdobywczyni: 
2. miejsca w walkach light-contact, 
2. miejsca w walkach semi-contact, 
2. miejsca w układach tradycyjnych i 
2. miejsca w układach otwartych; Ja-
kub Wąsala zajął 2. miejsce w tech-
nikach specjalnych; Filip Skiba – 3. 
miejsce w technikach specjalnych; 
Michał Panek – 2. miejsce w techni-
kach specjalnych i 3. miejsce w wal-
kach semi-contact; Wiktor Panek 
– 2. miejsce w walkach light-contact 
i 3. miejsce w walkach semi-contact. 
Oprócz nich w rywalizacjach udział 
wzięli: Liliana Krawczyk, Lena 
Błaszczyk, Zuzanna Sibiak, An-
tonina Konieczna, Kacper Sibiak, 
Marcel Dziwiński, Igor Stępień, 
Yaraslau Pryimachuk i Vladyslav 
Danyk. Gratulujemy udziału i osią-
gnięć wszystkim zawodnikom!

- Już 14 grudnia czekają nas ko-
lejne zawody – Lupus Mazovia Open 
Cup 2025. Turniej ten jest skierowany 
do wszystkich zawodników, także tych 
początkujących, mniej doświadczo-
nych. Zgłoszenia trwają do 28 listopa-
da u swoich trenerów – dodaje  trener 
Andrzej Zmyślony.            Oprac. KR

Podczas turnieju w Opolu

18 listopada br. w Zespole Szkół 
Ponadpodstawowych nr 2 w Kępnie 
przeprowadzono konkurs „Bezpiecz-
na praca w gospodarstwie rolnym”. 
Konkurs został zorganizowany we 
współpracy z placówką terenową 
Kasy Rolniczego Ubezpieczenia 
Społecznego (KRUS) w Kępnie, 
reprezentowaną przez Sylwię Kwa-
śniewską. W konkursie wzięło udział 
22 uczniów uczących się zawodu 
technik agrobiznesu z klas: I TA, III 
TB i IV TC. 

W wyniku przeprowadzonych 
eliminacji w formie testu pisemnego, 
pierwsze miejsce zdobył Adam Ma-
tysiak (kl. IV TC), drugie – Hanna 
Groblica (kl. IV TC), a trzecie – An-
gelika Jankowska (kl. IV TC).

Laureaci zostali uhonorowani na-
grodami ufundowanymi przez Kasę 
Rolniczego Ubezpieczenia Społecz-
nego: zdobywca pierwszego miejsca 
otrzymał trzyszufladową skrzynkę 

Konkurs „Bezpieczna praca w gospodarstwie rolnym” dla uczniów Zespołu Szkół Ponad-
podstawowych nr 2 w Kępnie

Bezpieczni w gospodarstwie
narzędziową, drugie miejsce zostało 
nagrodzone zestawem narzędzio-
wym, a zdobywczyni trzeciego miej-
sca otrzymała wiertarkę udarową. 

Wszyscy pozostali uczestnicy kon-
kursu otrzymali nagrody pociesze-
nia, a po ogłoszeniu wyników odbył 

się pokaz wyposażenia rolnika w 
elementy stanowiące ochronę indy-
widualną osoby wykonującej zabiegi 
chemicznej ochrony roślin.

Gratulujemy sukcesów i życzy-
my bezpiecznej pracy w branży rol-
niczej.                             Jan Kokot

Drodzy Czytelnicy, 
„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. Serdecznie zapraszamy na stronę 

www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski

Jeszcze słuchamy, co nam w du-
szy gra… i myślimy, czy na pewno 
czas tornistrów dawno minął? 

14 listopada br. w Centrum Sy-
nagoga w Kępnie okazało się, że czas 
szkolnych plecaków… nie zawsze 
mija. Powraca do nas zwłaszcza za 
sprawą fajnych i oryginalnych spotkań, 
takich jak I Koncert Absolwentów i 
Wychowanków Liceum Ogólnokształ-
cącego nr I w Kępnie, pod patronatem 
burmistrza miasta i gminy Kępno. 

Jak śpiewała absolwentka „Stare-
go”, Maria Lubryka: „Kiedy wspo-
mnisz starą budę / Znowu jesteś tą 
dziewczyną z tamtych dni”. Mamy 
nadzieję, że udało się to wszystkim 
zgromadzonym tego wieczoru w syna-
godze – a wspominało wielu! 

Z kępińskim „Sucharkiem” zwią-
zanych jest wielu utalentowanych 
muzycznie uczniów. Są laureatami 
konkursów i różnorodnych festiwali. 
Uświetniają swoimi występami różne 
uroczystości. Prezentacja tych wła-

I Koncert Absolwentów i Wychowanków Liceum Ogólno-
kształcącego nr I w Kępnie

Podróż do dawnych lat

śnie uzdolnień i sukcesów muzycz-
nych naszych koleżanek i kolegów 
stała się głównym celem organizato-
rów koncertu pn. „Co nam w duszy 
gra?”. A jak się okazało podczas spo-
tkania – gra niemało i niejedno.

Dla zgromadzonych zaśpiewali: 
Hubert Ceglarek, Renata Klepacz, 
Marek Kowalski, Arleta Królak, 
Jarosław Kula, Lidia Kulig, Maria 
Lubryka oraz przyszłoroczna matu-
rzystka – Julia Olejnik. 

Po koncercie wszyscy raczyli się 
kawą z Restauracji „Kamiński” oraz 
pysznymi marcinkami, które trafiły 
do nas za sprawą Piekarni-Cukierni 
„Pawełek” w Bralinie, „Camargo” w 
Kępnie i Cukierni „Jendro” w Słupi 
pod Kępnem.

A o piękno sceny zadbała Kwia-
ciarnia Maciej Mońka. 

Stowarzyszenie Absolwentów 
i Wychowanków Gimnazjum 

i Liceum Ogólnokształcącego 
im. mjra H. Sucharskiego w Kępnie

Absolwenci szkoły 
podczas występu

Koncert zgromadził wiele osób

Nagrodzeni uczniowie 
wraz z opiekunami
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wieści znad pomianki
listopad 2025, nr 48 (1239)

GONIEC PERZOWSKI
listopad 2025, nr 44 (1183)

17 listopada br. w Jarocinie od-
było się spotkanie i konferencja 
prasowa ministra sportu i turystyki 
Jakuba Rutnickiego. Na konferen-
cji minister wręczył dofinansowanie 
gminom i powiatom, które otrzymały 
wsparcie w programie budowy kom-
pleksów sportowych „Orlik – edycja 
2025”. W tym gronie znalazła się 
Gmina Perzów, która otrzymała do-
finansowanie ze środków Funduszu 
Rozwoju Kultury Fizycznej w kwo-
cie 1 420 800 zł na realizację zadania 

Dzielnicowy Posterunku Policji 
w Bralinie został wyposażony w sa-
moobsługujący alkomat. Jego zakup 
sfinansował Urząd Gminy w Perzo-
wie. Urządzenie będzie dostępne dla 
wszystkich mieszkańców i przyczyni 
się do poprawy bezpieczeństwa gmi-
ny Perzów.

30 października br. asp. sztab. 
Arkadiusz Bober z rąk wójta gminy 
Danuty Froń otrzymał samoobsłu-

W Trębaczowie powstaje kompleks sportowy „Orlik”

W gminie Perzów już można zbadać się alkomatem na 
życzenie

Będzie „Orlik” 
w Trębaczowie

Przekazanie alkomatu 
samoobsługowego

pn. „Budowa kompleksu sportowego 
Orlik w Trębaczowie”, w ramach któ-
rego powstanie ogrodzone i oświetlo-
ne boisko piłkarskie o nawierzchni 
z trawy syntetycznej o wymiarach 
30 x 62 m, boisko wielofunkcyjne o 
nawierzchni poliuretanowej o wy-
miarach 19 x 32 m, zaplecze szatnio-
wo-sanitarne oraz stojak rowerowy. 
Koszt inwestycji szacowany jest na 
około 3 miliony złotych. Planowany 
termin zakończenia przedsięwzięcia 
to październik 2027 r.           Oprac. m

gowy alkomat. Jego zakup to wynik 
dobrej współpracy dzielnicowego z 
władzami gminy. Urządzenie będzie 
wykorzystywane w codziennej pracy 
funkcjonariusza, ponadto mieszkań-
cy będą mogli bezpłatnie sprawdzić 
swój stan trzeźwości w punkcie przy-
jęć dzielnicowego w Perzowie. Prze-
kazanie alkomatu to inwestycja w 
bezpieczeństwo mieszkańców gmi-
ny Perzów.                                Oprac. m

Przekazanie dofinansowania 
na ręce wójt D. Froń

20 i 21 listopada br. w gminie 
Łęka Opatowska odbyły się Mistrzo-
stwa Powiatu w Drużynowym Teni-
sie Stołowym Szkół Podstawowych. 
Rozgrywki podzielono na dwa etapy: 
klasy IV-VI rywalizowały w Siemia-

nicach w ramach „XXVII Igrzysk 
Dzieci 2025/2026”, natomiast klasy 
VII-VIII zmierzyły się dzień póź-
niej w Łęce Opatowskiej podczas 
„XXVII Igrzysk Młodzieży Szkolnej 
2025/2026”.

W pierwszym dniu w Szkole 
Podstawowej im. Szembeków w Sie-
mianicach do zawodów przystąpiły 
reprezentacje klas IV-VI ośmiu szkół 
z powiatu. Młodzi tenisiści zapre-
zentowali dobry poziom i sportową 
postawę. W klasyfikacji dziewcząt 
pierwsze miejsce zajęła drużyna z SP 
Siemianice: Zuzanna Domino, Emi-
lia Jakubowska, Hanna Skotnik, 
drugie – SP Olszowa: Maria Berska, 
Hanna Pałka, a trzecie – SP Łęka 
Opatowska: Maria Gruszka, Oliwia 
Nawrot.

Mistrzostwa Powiatu w Drużynowym Tenisie Stołowym Szkół Podstawowych

Mistrzowie tenisa stołowego
W grupie chłopców, pierwsze 

miejsce zajęła reprezentacja SP Łęka 
Mroczeńska: Eryk Górecki, Stani-
sław Łęgocki, Igor Maciejewski, 
drugie – SP nr 1 Kępno: Hubert Kró-
likowski, Wojciech Świgoń, Ale-

xander Wejner, a trzecie – SP Łęka 
Opatowska: Rafał Stempin, Szymon 
Woźnica. Medale i dyplomy wręczy-
li: Rafał Kaczmarzyk oraz Adam 
Kłodnicki – powiatowy koordynator 

„SZS Wielkopolska”. 
Kolejnego dnia w Szkole Podsta-

wowej im. mjra Stanisława Jeziornego 
w Łęce Opatowskiej w rywalizacji 
wzięło udział dziewięć reprezentacji 
klas VII-VIII z powiatu. Zmagania 
wyłoniły drużyny, które zakwalifiko-
wały się do kolejnego etapu. W kla-
syfikacji dziewcząt pierwsze miejsce 
zdobyła SP Trębaczów: Weronika 
Cisowska, Milena Woźniak, drugie – 
SP Opatów: Karolina Napierała, Oli-
wia Ostroga, Aleksandra Stryjak, a 
trzecie – SP Słupia pod Kępnem: Pa-
trycja Pośpiech, Joanna Wiśniew-
ska. W grupie chłopców pierwsze 
miejsce zajęła drużyna SP Perzów: 
Szymon Gnitecki, Filip Gruda, Ję-
drzej Młot, drugie – SP Łęka Opatow-
ska: Julian Bartnicki, Aleksander 
Stodolski, Adam Gąszczak, a trzecie 
– SP Łęka Mroczeńska: Bartosz Gó-
recki, Jakub Michalski. Tu dyplomy 
wręczyli: Karolina Goj – wójt gminy 
Łęka Opatowska oraz Lidia Jeziorna 
– dyrektor Szkoły Podstawowej im. 
mjra Stanisława Jeziornego w Łęce 
Opatowskiej.                          Oprac. m

14 listopada br. czytelnicy Gmin-
nej Biblioteki Publicznej w Łęce Opa-
towskiej z siedzibą w Opatowie mieli 
przyjemność uczestniczyć w spotka-
niu autorskim z Ałbeną Grabowską 
– uznaną pisarką, neurologiem, epi-
leptologiem, której twórczość cieszy 
się ogromną popularnością zarówno 
wśród czytelników, jak i widzów.

A. Grabowska zadebiutowała w 
2011 r. książką „Tam, gdzie urodził 
się Orfeusz”. Największy rozgłos 
przyniosła jej jednak saga „Stulecie 

Ałbena Grabowska spotkała się z czytelnikami w Łęce Opatowskiej

Wspomnienie „Stulecia Winnych”
Winnych”, która została zekranizo-
wana jako serial telewizyjny, gro-
madzący przed ekranami miliony 
widzów. Tworząc sagę, zadbała o au-
tentyczność historyczną, wplatając w 
fabułę postacie znanych osobistości, 
takich jak Jarosław Iwaszkiewicz 
czy Stanisław Lilpop. Podczas pra-
cy nad ekranizacją pełniła również 
funkcję konsultanta medyczno-histo-
rycznego, a sama pojawiała się w epi-
zodycznych rolach w każdym sezonie 
serialu.

W trakcie spotkania A. Grabow-
ska opowiedziała o swoich bułgar-
skich korzeniach i początkach kariery 
pisarskiej. Podzieliła się także kulisa-
mi powstawania swoich książek, opo-
wiadając, skąd czerpie inspiracje do 
tworzenia pełnych siły kobiecych po-
staci. Podczas rozmowy nie zabrakło 
odniesień do innych książek pisarki, 
takich jak „Kości proroka” czy „Mat-
ki i córki”.

Na zakończenie spotkania czytel-
nicy mieli okazję zadać pisarce pyta-
nie i zdobyć autograf.          Oprac. m

A. Grabowska (druga od prawej) 
z uczestnikami spotkania

Autorka wpisuje 
się do księgi

Podczas przekazania alkomatu

Rywalizacja była zacięta

Zwycięski zespół dziewcząt
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Gmina region

ECHO RYCHTALA
listopad 2025, nr 38 (1162)

11 listopada br. w gminie Rych-
tal odbyły się uroczyste obchody 
Narodowego Święta Niepodległo-
ści, które, jak co roku, zgromadziły 
liczne grono mieszkańców, pragną-

cych wspólnie uczcić jedno z naj-
ważniejszych wydarzeń w historii 
naszego kraju.

Obchody rozpoczęły się o godzi-
nie 16.00 wspólnym wydarzeniem 
sportowym pod hasłem „Biegnie-
my, maszerujemy, manifestujemy”. 
Mieszkańcy, niosąc biało-czerwo-
ne barwy, z dumą manifestowali 
przywiązanie do ojczyzny i lokal-
nej wspólnoty. W tym roku hasłem 
przewodnim było motto „Niepodle-
głość to nie przywilej. To obowią-

zek”, przypominające, że wolność 
wymaga troski, jedności i odpowie-
dzialności każdego z nas. Pomimo 
niesprzyjającej pogody, frekwencja 
dopisała, a atmosfera wydarzenia 

15 listopada br. hala sportowa w 
Rychtalu gościła uczestników Turnie-
ju Dwójek Siatkarskich, który przy-
ciągnął kibiców i dostarczył wielu 
emocji. Rywalizacja stała na bardzo 
wysokim poziomie, a widowisko 
sportowe zostało ocenione przez pu-
bliczność jako wyjątkowo udane.

W grupie finałowej najlepsze 

Gminne obchody Narodowego Święta Niepodległości

Turniej Dwójek Siatkarskich w Rychtalu 

Wolność i przyszłość zależą od nas

Sportowe emocje w Rychtalu
okazały się pary: na pierwszym 
miejscu uplasowali się Wojciech 
Czajkowski i Wiktor Paprotny, tuż 
za nimi – Dariusz Wajs i Oliwier 
Małko. Trzecie miejsce zajęli Da-
wid Kobielski i Szymon Jasiński, a 
czwartą pozycję wywalczyli Emilia 
Machowska i Maciej Kałus.

Organizatorzy i uczestnicy ser-

była wyjątkowo podniosła i pełna 
patriotycznych emocji.

O godzinie 18.00 w kościele pw. 
Męczeństwa św. Jana Chrzciciela 
odbyła się msza święta w intencji oj-

czyzny, w której uczestniczyli przed-
stawiciele władz samorządowych, 
delegacje szkół, instytucji i organi-
zacji społecznych, stowarzyszeń oraz 
licznie zgromadzeni mieszkańcy. 

decznie dziękują finalistom oraz 
wszystkim zespołom za zaangażo-
wanie i stworzenie wspaniałego wi-
dowiska siatkarskiego. Rozgrywki 
sędziowali: Piotr Nasiadek i Kuba 
Czekaj (sędzia 1) oraz Jasiu Bożek 
(sędzia 2), a funkcję sekretarza pełni-
ła Wiktoria Fila.

Oprac. KR

Oprawę muzyczną liturgii zapewni-
ła schola FIO, która swoim śpiewem 
wprowadziła uczestników w atmos-
ferę zadumy i refleksji.

Wieczorem w sali Gminnego 
Centrum Biblioteczno-Kulturalnego 
w Rychtalu odbył się występ arty-
styczny w wykonaniu duetu: Cecylii 
Szymali i Patryka Dybki. Artyści 
zaprezentowali repertuar przygoto-
wany specjalnie z okazji Narodowego 
Święta Niepodległości – pełen emocji, 
pięknych melodii i głębokich tekstów, 
które poruszyły serca publiczności. 
Ich występ spotkał się z gorącym 
przyjęciem i licznymi brawami.

W trakcie wydarzenia głos za-
brał burmistrz gminy Rychtal Adam 
Staszczyk, który w swoim przemó-

wieniu podkreślił znaczenie wspól-
noty narodowej, odpowiedzialności 
obywatelskiej oraz roli kolejnych 
pokoleń w budowaniu przyszłości 
Polski. Zwrócił uwagę, że Polska bez 
Polaków będzie niczym, a troska o 
rodzinę, tradycję i wychowanie mło-
dego pokolenia to obowiązek każde-
go z nas.

Tegoroczne obchody Narodowe-
go Święta Niepodległości w gminie 
Rychtal pokazały, że patriotyzm 
wciąż jest żywy i że wspólne święto-
wanie jednoczy mieszkańców wokół 
wartości, które są fundamentem na-
szej tożsamości.                  Oprac. KR

Uroczysta msza święta

Występ w wykonaniu duetu: 
Cecylii Szymali i Patryka Dybki

W wydarzeniu udział 
wzięło wielu mieszkańców

21 listopada br. w Gminnym 
Ośrodku Pomocy Społecznej w 
Rychtalu odbyło się spotkanie z oka-
zji Dnia Pracownika Socjalnego. 
Burmistrz gminy Rychtal, Adam 
Staszczyk, wspólnie z kierownikiem 
GOPS, złożył pracownikom serdecz-
ne życzenia oraz wyrazy uznania za 
ich codzienną pracę.

W swoim wystąpieniu burmistrz 
podkreślił ważną rolę pracowników 
Ośrodka Pomocy Społecznej w bu-
dowaniu lokalnej wspólnoty, niosąc 
wsparcie osobom potrzebującym, 
starszym, chorym oraz rodzinom 

19 listopada br., w godzinach po-
południowych, kępińscy mundurowi 
przeprowadzili akcję pn. „Trzeź-
wość”. W wyniku tych działań poli-
cjanci skontrolowali 360 uczestników 
ruchu drogowego oraz wyeliminowa-
li z niego 2 nietrzeźwych kierujących.

Po godzinie 16.00 w Drożkach 
funkcjonariusze Wydziału Ruchu 
Drogowego Komendy Powiatowej 
Policji w Kępnie dokonali zatrzyma-
nia 47-letniego mieszkańca Rychta-
la, który kierował pojazdem marki 
Land Rover, znajdując się w stanie 

Obchody Dnia Pracownika Socjalnego w gminie Rychtal

Kępińscy policjanci przeprowadzili na terenie powiatu kę-
pińskiego działania pn. „Trzeźwość”. Przebadano 360 kie-
rujących, a dwóch z nich straciło uprawnienia za jazdę pod 
wpływem alkoholu

Pracownicy socjalni 
świętowali

Nietrzeźwi kierowcy 
zatrzymani w Drożkach

znajdującym się w trudnej sytuacji 
życiowej. Zwrócił uwagę na ich pro-
fesjonalizm, empatię i zaangażo-
wanie, które mają realny wpływ na 
poprawę jakości życia mieszkańców 
gminy.

Pracownikom podziękowano za 
ich odpowiedzialną służbę, wytrwa-
łość i gotowość do niesienia pomocy 
drugiemu człowiekowi. Z okazji ich 
święta życzono im zdrowia, satysfak-
cji z wykonywanej pracy oraz wszel-
kiej pomyślności w życiu osobistym i 
zawodowym.

Oprac. KR

nietrzeźwości. Badanie alkomatem 
wskazało ponad pół promila alkoholu 
w wydychanym powietrzu.

Z kolei przed godziną 17.00, rów-
nież w Drożkach, policjanci drogów-
ki zatrzymali do kontroli drogowej 
kierującego  pojazdem marki BMW. 
43-letni mieszkaniec Rychtala był 
nietrzeźwy. W tym przypadku ba-
danie alkomatem wskazało blisko 
1,5 promila alkoholu w wydychanym 
powietrzu. Mężczyzna za swoje nie-
odpowiedzialne zachowanie odpowie 
przed sądem.                     Oprac. KR

Burmistrz z pracownikami 
GOPS w Rychtalu

Policjanci przebadali 
360 kierowców. Fot. KPP Kępno
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sport Piłka nożna

Nie tylko o ligowe punkty, ale też 
o pieniądze, toczy się także i w tym se-
zonie walka na piątoligowych boiskach 
w Wielkopolsce. Pro Junior System 
jest programem promującym szkolenie 
i występy w drużynie seniorskiej mło-
dych zawodników, a w szczególności 
wychowanków. Od 2016 r. klasyfikacja 
prowadzona jest przez Polski Związek 
Piłki Nożnej na szczeblu centralnym, 
a od sezonu 2018/2019 programem ob-
jęto również rozgrywki czwartej ligi. 
Za sprawą Wielkopolskiego Związ-
ku Piłki Nożnej od sezonu 2021/2022 
program Pro Junior System pojawił 
się również w rozgrywkach RedBox 5. 
Ligi. Zasady prowadzenia klasyfikacji 
są podobne do tych na wyższych szcze-
blach. Program polega na przyznawa-
niu punktów klubom za rozegrane mi-
nuty zawodników kwalifikujących się 
do programu w oficjalnych meczach 
rozgrywek mistrzowskich. Kryterium 
oceny juniorów i wychowanków sta-
nowią minuty rozegrane w ramach 
oficjalnych rozgrywek mistrzowskich 
piątej ligi. Punktacja będzie odpowia-
dać rozegranym minutom – za każdą 
rozegraną minutę w regulaminowym 
czasie gry przez juniora w oficjalnym 
meczu, klub otrzyma 1 punkt. Brani 
pod uwagę byli wyłącznie wycho-
wankowie i juniorzy, a zatem dla se-
zonu 2025/2026 zawodnicy urodzeni 

RedBox 5. Liga >>> Od sezonu 2021/2022 program Pro Junior System obowiązuje rów-
nież na zapleczu czwartej ligi. Ponownie, klub, który wygra klasyfikację w Wielkopolsce, 
otrzyma 15 tysięcy złotych

STS Puchar Polski >>> W pierwszej fazie wojewódzkiego etapu walki o Puchar Pol-
ski nie zobaczymy ani jednego przedstawiciela naszego regionu. Jeszcze w październi-
ku Wielkopolski Związek Piłki Nożnej przedstawił terminy rozgrywania poszczególnych 
etapów pucharowych rozgrywek, a w ubiegłym tygodniu prowadzący rozgrywki WZPN 
rozlosował pary 1/16 finału

Poznańska 13 otwiera klasyfikację 
Pro Junior System na półmetku

Poznaliśmy pary 1/16 finału Pucharu Polski

Od kilku lat w polskiej rzeczywistości piłkarskiej funkcjonuje program Pro Junior System, 
nagradzający kluby, w których drużynach występują zawodnicy o statusie młodzieżow-
ca. W sezonie 2021/2022 po raz pierwszy wprowadzono taki system nawet do piątej ligi. 
Na półmetku tych rozgrywek sprawdzamy, jak przedstawia się sytuacja w wielkopolskich 
grupach tych rozgrywek.

W siedzibie Wielkopolskiego Związku Piłki Nożnej rozlosowano pary 1/16 finału wojewódzkiego 
etapu rozgrywek STS Pucharu Polski. Zespoły walkę o trofeum w naszym województwie rozpoczną 
w sobotę, 28 lutego. Finał rozgrywek zaplanowano na 10 czerwca. W czternastu meczach pierwszej 
fazy rozgrywek udział weźmie 28 zespołów, a kolejne dwa, w wyniku wolnego losu, już znalazły się 
w następnej rundzie.

w 2007 r. i młodsi. Jeśli dodatkowo 
junior jest wychowankiem, czyli za-
wodnikiem, który w okresie od 12. 
do 19. roku życia był zarejestrowany 
w klubie przez co najmniej 36 mie-
sięcy, wówczas jego minuty-punkty 
będą liczone podwójnie. W progra-
mie uwzględniani będą wyłącznie 
ci juniorzy i wychowankowie, któ-
rzy rozegrali minimum 270 minut w 
trakcie co najmniej pięciu oficjalnych 
meczów rozgrywek klubowych, aby 
rozegrane przez niego minuty zostały 
uwzględnione w klasyfikacji końco-
wej. Wyniki w trakcie rundy jesiennej 
były na bieżąco aktualizowane przez 
Wielkopolski Związek Piłki Nożnej z 
uwzględnieniem wszystkich drużyn. 
Klasyfikacja prowadzona jest wspólnie 
dla wszystkich trzech grup RedBox 5. 
Ligi. Pula nagród w programie wynosi 
50 tysięcy złotych i zostanie podzielo-
na pomiędzy pięć najlepszych klubów 
w końcowym zestawieniu. Zwycięzca 
otrzyma z tego aż 15 tysięcy złotych. 
Drugi zespół w zestawieniu może li-
czyć na 12 tysięcy złotych, a trzeci 
otrzyma o dwa tysiące mniej. Miej-
sca 4. i 5. otrzymają kolejno po 7 i 6 
tysięcy złotych. Tak jak w poprzed-
nich edycjach, na gratyfikacje liczyć 
nie będą mogli spadkowicze, którzy 
nie będą uwzględniani w klasyfikacji 
końcowej. Nie jest to jednak jedyne 

Niepodległości w naszym wojewódz-
twie rozegrano pięć finałów strefowe-
go etapu STS Pucharu Polski. Rywali-
zacja odbyła się w strefie poznańskiej, 
kaliskiej, konińskiej, leszczyńskiej 
oraz pilskiej. Do triumfatorów stre-
fowego etapu rozgrywek: Pogoń II 
Nowe Skalmierzyce, Kłos Budzyń, 
Orla Jutrosin, Sparta Szamotuły oraz 
Orzeł Kawęczyn dołączy wiosna sie-
dem zespołów z trzeciej ligi (Lech II 
Poznań, Polonia Środa Wielkopolska, 
Lipno Stęszew, Noteć Czarnków, Unia 
Swarzędz, Pogoń Nowe Skalmierzyce 
oraz Victoria Września) i osiemnastu 
czwartoligowców. Spotkania 1/16 fi-
nału odbędą się w pięciu terminach 
– 28 lutego i 1 marca oraz 4, 11 i 18 
marca. Trzy ostatnie daty są termi-
nami rezerwowymi, wyznaczonymi 
przez Wielkopolski Związek Piłki 
Nożnej dla drużyn występujących w 
trzeciej lidze. Kolejne rundy pucha-

zastrzeżenie dotyczące uczestników 
rozgrywek. W sezonie 2025/2026 do-
stosowano regulamin programu do 
zasad Pro Junior System na szczeblu 
centralnym. Pierwsza istotna noweli-
zacja dotyczy zespołów rezerw. Nie są 
one uwzględniane w projekcie, gdyż 
niezależnie od szczebla rozgrywek w 
klasyfikacjach, uwzględniany jest tyl-
ko najwyżej występujący zespół da-
nego klubu. Tym samym KKS Kalisz 
i Warta Poznań mają szansę na premię 
z Pro Junior System w drugiej lidze, a 
Pogoń Nowe Skalmierzyce, podobnie 
jak Polonia Środa Wielkopolska, w 
trzeciej lidze. To samo dotyczy wystę-
pującej w czwartej lidze Polonii Lesz-
no. Drugie zespoły tych klubów są za-
tem uwzględniane w zestawieniu Red 
Box 5. Ligi, ale nie będą brane pod 
uwagę podczas ostatecznych rozstrzy-
gnięć i przyznawania ewentualnych 
premii. Druga kluczowa zmiana zwią-
zana jest z nierówną liczbą drużyn w 
poszczególnych grupach. By szanse 
zespołów były równe, punktacja w 
Pro Junior System prowadzona bę-
dzie jedynie w liczbie spotkań równej 
najmniejszej liczbie kolejek spośród 
wszystkich grup. Ten punkt regulami-
nu w tym sezonie dotyczy piątej ligi w 
Wielkopolsce, bowiem do rozgrywek 
w trzech grupach przystąpiła nierów-
na ilość zespołów.                            BAS

rowych zmagań odbędą się 25 marca 
(1/8 finału), 15 kwietnia (ćwierćfina-
ły) i 20 maja (półfinały). Wielki finał, 
którego stawką będzie przepustka 
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Przypomnijmy, że od sezonu 
2019/2020 rozgrywki na szczeblu 
wojewódzkim i okręgowym toczą się 
według nowej formuły. Rozgrywki 
zostały zdynamizowane, a rywaliza-
cja na szczeblu strefowym (okręgo-
wym) toczy się z udziałem zespołów 
występujących co najwyżej w piątej 
lidze. Najistotniejszą zmianą była jed-
nak modyfikacja podziału rozgrywek 
na etapy. W pierwszym rywalizacja 
toczyła się pomiędzy zespołami z 
piątej ligi i klas niższych w podziale 
na strefy odpowiadające funkcjonują-
cym do niedawna okręgom. Zgłoszone 
drużyny niezrzeszone oraz grające w 
Klasach A i B rozpoczęły zmagania 
od rundy wstępnej. Finały rozgrywek 
strefowych we wszystkich częściach 
regionu odbyły się 11 listopada. Ich 
zwycięzcy otrzymali trofea i wywal-
czyli prawo gry wiosną na szczeblu 
wojewódzkim. W sumie w Święto 

* Zespoły znajdujące się w strefach spadkowych w poszczególnych grupach. W przypadku spadku nie 
będą uwzględniane w klasyfikacji.
UWAGA: KKS 1925 II Kalisz, Polonia II Środa Wlkp., Pogoń II Nowe Skalmierzyce, Polonia II Leszno 
oraz Warta II Poznań nie będą uwzględniane w klasyfikacji na koniec sezonu.

Klasyfikacja Pro Junior System 5. Ligi 
po rundzie jesiennej 2025

Klub
1. SKS Poznańska 13 Poznań .................................................................
2. KS Polonia II Środa Wlkp. ..................................................................
3. KP Polonia 1912 II Leszno * ................................................................
4. KKS 1925 II Kalisz ............................................................................
5. KS Warta II Poznań ...........................................................................
6. SKP Słupca .......................................................................................
7. KP Rawia Rawicz ...............................................................................
8. LKS Piast Czekanów * ........................................................................
9. JKS Jarota Jarocin .............................................................................
10. KS Dyskobolia Grodzisk Wlkp. .........................................................
11. KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno	 ...................................................
12. KS Wełna Skoki ..............................................................................
13. TMS Stella Luboń ............................................................................
14. MKS Sparta Oborniki Wlkp. .............................................................
15. GKS Polonus Kazimierz Biskupi * ......................................................
16. LZS Krobianka Krobia .....................................................................
17. KS Pogoń II Nowe Skalmierzyce ........................................................
18. MKS Olimpia Koło ...........................................................................
19. LKS Kłos Gałowo * ..........................................................................
20. MKS Sparta Szamotuły * .................................................................
21. KS Zjednoczeni Trzemeszno * ...........................................................
22. MLKS Sparta Złotów .......................................................................
23. LKS Dąbroczanka Pępowo ...............................................................
24. KS Kłos Zaniemyśl ..........................................................................
25. GKS Zamek Gołańcz .......................................................................
26. LKS Jankowy 1968 .........................................................................
27. MKS Lubuszanin Trzcianka ...............................................................
28. KS Płomień Przyprostynia ...............................................................
29. UKS Lider Swarzędz ........................................................................
30. LUKS Korona Wilkowice ..................................................................
31. GKS Iskra Szydłowo ........................................................................
32. LZS Cielcza * ..................................................................................
33. UKS Śrem .......................................................................................
34. KP Piła ..........................................................................................
35. KS Polanin Strzałkowo ....................................................................
36. KS Sokół Szamocin * .......................................................................
37. LKS Ślesin * ....................................................................................
38. KKS 1922 Lechia Kostrzyn ...............................................................
39. GKS Wilki Wilczyn ...........................................................................
40. LZS Orkan Jarosławiec ....................................................................
41. BKS Kłos Budzyń .............................................................................
42. KS Korona Stróżewo ........................................................................
43. KKS Astra Krotoszyn .......................................................................
44. GKS Orzeł Kawęczyn .......................................................................
45. GKS Tarnovia Tarnowo Podgórne ......................................................
46. KS Avia Kamionki ...........................................................................
47. SSNC Meblorz Swarzędz ...................................................................
48. KP Centra 1946 Ostrów Wlkp.	 ..........................................................
49. LKS Zawisza Łęka Opatowska ...........................................................

Punkty
17.089
15.273
15.119
14.171
13.904
9.448
6.558
6.164
5.581
5.554
5.460
4.596
4.127
3.669
3.661
3.253
3.159
2.978
2.901
2.324 
2.278
2.234
2.176
2.154
1.911
1.908
1.778 
1.711
1.706
1.703
1.660
1.397
1.010
1.009
958
954
918
850
783
734
709
626
626
611
385
384

0
0
0

do rozgrywek szczebla centralnego, 
zaplanowano z kolei na 10 czerwca, 
choć pierwotnie miał on odbyć się 27 
maja. Losowanie pierwszego etapu 
rozgrywek o Puchar Polski w naszym 
województwie odbyło się w ubiegłym 
tygodniu. Piłkarskie święto czeka ki-
biców w Pobiedziskach. Tamtejszy 
Huragan na początku wiosny zmierzy 
z się z trzecioligowymi rezerwami 
Lecha Poznań. W losowaniu pierw-
szego etapu wojewódzkich zmagań 
szczęście uśmiechnęło się do Obry 
Kościan oraz Kotwicy Kórnik. Ze-
społy te otrzymały wolny los i bez 
konieczności gry zameldowały się w 
1/8 finału szczebla wojewódzkiego. W 
1/8 finału Obra zmierzy się z ekipą z 
Kórnika.                                         BAS

Pary 1/16 Finału Wielkopolskiego 
STS Pucharu Polski

LKS Gołuchów – Sparta Szamotuły
Victoria Września – Lipno Stęszew
Kłos Budzyń – Warta Międzychód
Piast Kobylnica – Unia Swarzędz

Warta Śrem – Kania Gostyń
Orla Jutrosin – Orzeł Kawęczyn

Polonia Leszno – Mieszko Gniezno
Górnik Konin – Noteć Czarnków

Polonia Chodzież – Nielba Wągrowiec
Polonia Środa – Pogoń II Nowe S.

Huragan Pobiedziska – Lech II Poznań
Ostrovia Ostrów – Korna Piaski

Wiara Lecha Poznań – Zefka Kobyla Góra
Polonia Golina – Pogoń Nowe S.

Obra Kościan – wolny los
Kotwica Kórnik – wolny los



Tygodnik Kępiński 26 listopada 2025 9

Piłka nożna SPORT

Z kart historii / Lignomat Jankowy – Marko Walichnowy – 1:1
Wielkie Derby byłego województwa kaliskiego to nazwa, która w latach 90. była zastrzeżona dla pojedynków Lignomatu Jankowy z KKS-em Kalisz. W latach 
80. i 90. na potyczkę ówczesnego Lignomatu z Włókniarzem, Wistilem czy KKS-em czekał cały region. Obie drużyny były wtedy bezsprzecznie wiodącymi 
siłami ziemi kaliskiej. Kilkadziesiąt spotkań, spora liczba tytułów i trofeów to ogromny kawał historii piłki w południowej Wielkopolsce. W porównaniu z tym, 
historia pojedynków na linii Jankowy – Walichnowy jest bardzo skromna. Wszak powiedzieć, że gdyby nie podział administracyjny Polski z 1 czerwca 1975 
r., o rywalizacji Lignomatu z Marko Walichnowy w ogólne nie wspominalibyśmy na łamach „Tygodnika Kępińskiego”. Walichnowy zawsze należały bowiem 
do ziemi łódzkiej, a jedynie w latach 1975-1998 obecny powiat wieruszowski należał do istniejącego wówczas województwa kaliskiego. Marko Walichnowy 
jest więc ostatnim klubem, któremu udało się awansować do trzeciej ligi jeszcze przed likwidacją województwa kaliskiego. W historycznym dla klubu z 
Walichnowych 1997 r. doszło do derbowego meczu, który przyciągnął na trybuny stadionu w Jankowach blisko tysięczną widownię

Minęło 28 lat od historycznego starcia Marko z Lignomatem

Małe wsie, wielkie kluby
Marko, a właściwie LZS Walich-

nowy, powstał w 1966 r., zaledwie dwa 
lata przed LKS-em Jankowy. Lecz 
to zespół z Jankowych awansował 
do grona trzecioligowców w 1990 r. i 
przez najbliższe 10 lat rządził i dzie-
lił w byłym województwie kaliskim. 
Natomiast klub z Walichnowych, po-
mimo uporu i ambicji, aż prawie 30 lat 
spędził w niższych klasach rozgryw-
kowych, awansując historycznie do 
trzeciej ligi dopiero w 1997 r. Dlatego 
historia pojedynków na linii Walich-
nowy – Jankowy jest taka skromna. 
Wszak powiedzieć, że gdyby nie refor-
ma i podział administracyjny Polski z 
1 czerwca 1975 r., o powstałym 9 lat 
wcześniej klubie z Walichnowych w 
ogóle nie wspominalibyśmy w naszym 
historycznym cyklu na łamach „Ty-
godnika Kępińskiego”. Walichnowy 
terytorialnie zawsze należały do ziemi 
łódzkiej, jedynie w latach 1975-1998 
obecny powiat wieruszowski należał 
do istniejącego wówczas wojewódz-
twa kaliskiego. Na sukcesy piłkarzy z 
Walichnowych złożyło pojawienie się 
w klubie silnego właściciela, a mia-
nowicie Marka Marszałkowskiego, 
właściciela Zakładów Mięsnych Mar-
ko. Przedsiębiorstwo powstało w 1991 
r., a już kilka lat później zaczęło łożyć 
ogromne, jak na owe czasy, pieniądze 
na miejscowy klub. LZS Walichnowy 
rozpoczął swój triumfalny marsz w 
kierunku trzeciej ligi pod nazwą Mar-
ko, która stała się symbolem później-
szego sukcesu przedsiębiorstwa mię-
snego, jak i klubu piłkarskiego.

Duże pieniądze i znane 
nazwiska w Marko

W latach świetności walichnow-
skiego Marko niektórym zawodnikom 
tego klubu zarobków pozazdrościliby 
gracze drugiej czy też nawet niektó-
rych mniej zamożnych klubów pierw-
szej ligi. W Marko nie szczędzono na 
funkcjonowanie pierwszej drużyny. 
Piłkarzom, masażystom czy sztabowi 
szkoleniowemu miało nie brakować 
absolutnie niczego. Ale cel był jeden – 
jak najszybszy awans do trzeciej ligi. 
Piłkarze Marko niczym burza prze-
chodzili przez kolejne szczeble roz-
grywkowe. Kluczowe rozstrzygnięcia 
miały miejsce w sezonie 1996/1997. 
Marko Walichnowy jako beniaminek 
klasy międzyokręgowej był zaliczany 
do grona przedsezonowych fawory-
tów, ale styl, w jakim drużyna Witol-
da Obarka wywalczyła mistrzostwo 
i awans, wprawiła w osłupienie prak-
tycznie wszystkich rywali. Piłkarze 
Marko na finiszu rozgrywek o 11 
punktów wyprzedzili silny w tamtych 

latach Zenit Międzybórz oraz aż o 18 
również solidny Piast Błaszki. Pom-
powanie w klub ogromnych pieniędzy 
oznaczało angaż w Walichnowych 
klasowych graczy, przy czym jeden z 
nich uchodził wówczas za absolutną, 
choć nieco już podstarzałą, gwiazdę. 
Mowa o 38-letnim wówczas Leszku 
Iwanickim, byłym królu strzelców 
pierwszej ligi z 1984 r. w barwach Mo-
toru Lublin. Leszek Iwanicki, zasilając 
Marko, miał na koncie 257 występów 
w najwyższej klasie rozgrywkowej, w 
których zdobył 65 bramek. Poza Moto-
rem Lublin grał też w Widzewie Łódź 
czy Legii Warszawa, a jako zawodnik 
Yukong Elephants został pod koniec 
lat 80. mistrzem Korei Południowej. 
Eksgwiazdor pierwszej ligi do klubu z 
Walichnowych dołączył jesienią 1996 
r. z drugoligowego RKS-u Radomsko. 
Spory udział w sukcesach Marko miał 
też Marek Kowalczyk. Postać nietu-
zinkowa, jak jak na klub z trzeciej ligi. 
Przychodząc do Walichnowych zale-
dwie 21-letni Marek Kowalczyk miał 
na koncie tytuł mistrza Europy do lat 
16, wywalczony w 1993 r. na boiskach 
w Turcji z reprezentacją prowadzoną 
przez Andrzeja Zamilskiego. Przed 
transferem do Marko był zawodnikiem 
Śląska Wrocław, z którym rozegrał 
20 spotkań na szczeblu pierwszej ligi, 
strzelając w nich dwie bramki. Ale naj-
lepsze lata Marko to również postacie 
bramkarzy – Dariusza Gawrońskie-
go, byłego gracza ŁKS-u Łódź czy 
Karola Kubota, wychowanka Polonii 
Kępno. Do czołowych postaci Marko 
zaliczano też między innymi Piotra 
Kupkę, wychowanka Widzewa Łódź 
czy czołowego snajpera regionu Remi-
giusza Włosiaka.

Konstelacja gwiazd 
w historycznych derbach
W listopadzie 1997 r. na stadionie 

w Jankowach doszło do historycznych, 
bo pierwszych na szczeblu trzeciej 
ligi, derbów pomiędzy naszpikowany-
mi gwiazdami Lignomatem i Marko. 
Rozgrywane w siąpiącym deszczu i 
przenikliwym zimnie spotkanie przy-
ciągnęło na stadion blisko tysięczną 
widownię. Piłkarskie widowisko, jakie 
stworzyły obie jedenastki, było pełne 
spięć i twardej walki. Dramatyczna 
była też sama końcówka, która roz-
grzała zmarznięte trybuny do czerwo-
ności. Podczas starcia z Lignomatem 
w drużynie Marko zabrakło w skła-
dzie Krzysztofa Adamowicza, który 
musiał pauzować z powodu nadmiaru 
żółtych kartek. Brak tego gracza w 
składzie nie przeszkodził zespołowi z 
Walichnowych w zepchnięciu Ligno-
matu do głębokiej defensywy. Pierw-

sze pół godziny spotkania to wręcz 
przygniatająca przewaga Marko. Pod-
opieczni Witolda Obarka niemal w 
każdej akcji wdzierali się w pole karne, 
ale bardzo śliska i grząska murawa nie 
ułatwiała im zadania. Najlepszej okazji 
w pierwszej połowie nie wykorzystał 
Radosław Koźlik, który ograł dwóch 
obrońców i już miał strzelać w dogod-
nej sytuacji, ale na szczęście gospoda-
rzy pośliznął się i upadł na murawę. 
Od pierwszych minut bardzo aktywny 
w szeregach Marko był też Krzysz-
tof Pakulski. Gracz ten na co dzień 
grywał głównie w rezerwach Marko 
w klasie okręgowej i nie miał zbyt 
wielu okazji do występów w trzeciej 
lidze. W starciu z Lignomatem trener 
Witold Obarek postanowił jednak dać 
mu szansę wykazania się w tak presti-
żowym meczu. Krzysztof Pakulski był 
bliski szczęścia w dwóch sytuacjach, 
ale za każdym razem nieznacznie chy-
bił. Niewyregulowane celowniki mieli 
też Marek Kowalczyk oraz Remigiusz 
Włosiak. Występ tego drugiego nada-
wał meczowi dodatkowego smaczku, 
bowiem jeszcze pół roku temu Remi-
giusz Włosiak występował w barwach 
Lignomatu. Podopieczni Antoniego 
Kota otrząsnęli się z letargu tuż przed 
końcem pierwszej połowy. Okazję 
na objęcie prowadzenia mieli kolejno 
Jacek Bonia i Adam Międzik, ale 
żadnemu z nich ta sztuka się nie uda-
ła. W ostatnich sekundach przypo-
mniał o sobie też Marek Mazur, ale 
jego chytry strzał sparował Dariusz 
Gawroński. Remis do przerwy nie 
krzywdził żadnej ze stron, chociaż to 
gracze z Walichnowych mogli czuć 
lekki niedosyt. Początek drugiej czę-
ści meczu okazał się mocnym ciosem 
dla przyjezdnych. Na dwudziestym 
metrze faulowany był Adam Grabo-
wiecki. Do ustawionej piłki podszedł 
Marek Mazur, a jego strzał zupełnie 
zaskoczył bramkarza Marko. - Przy 
straconej bramce błąd popełnił Gaw-
roński. Przecież w pierwszej połowie 
wszystko nam wychodziło, brakowało 
tylko dopełnienia w postaci bramki. 
Strzelona przez gospodarzy bramka 
ustawiła całą drugą połowę – mówił 
po meczu Witold Obarek, trener Mar-
ko Walichnowy. Lignomat wyszedł z 
tarapatów, przetrwał nawałnicę Marko 
w pierwszej połowie, a następnie objął 
prowadzenie. Gospodarze popełnili 
jednak duży błąd. Lignomat zaraz po 
strzeleniu bramki cofnął się na wła-
sną połowę. Ale taka taktyka okazała 
się katastrofalna w skutkach. Bardzo 
nerwowa i emocjonująca końcówka 

meczu należała do Marko. W 81. mi-
nucie mogło być 1:1, po tym jak z piłką 
minął się Zbigniew Miller, a z po-
mocą przyszedł Wiesław Wojewoda. 
Kropkę nad „i” mógł postawić jeszcze 
Adam Międzik, ale pogubił się on w 
dogodnej sytuacji. Kończył się regu-
laminowy czas gry, kiedy miejscowa 
część trybun zamilkła, doznając wręcz 
szoku. W niegroźnej sytuacji padł gol, 
który uratował przyjezdnym derbowe 
starcie. W 90. minucie piłkę z autu wy-
rzucał Marek Kowalczyk. Doskoczył 
do niej jeszcze jeden z piłkarzy gości, 
a następnie przedłużył do Krzysztofa 
Pakulskiego, który nie miał większych 
problemów z umieszczeniem jej w 
bramce. - Dostałem piłkę z boku od 
Poważnego, uderzyłem z lewej nogi i 
wpadła. Cieszę się, że w takich oko-
licznościach udało nam się uratować 
remis – mówił po meczu jeden z jego 
bohaterów, Krzysztof Pakulski.

Historyczny wynik 
i przeprowadzka do Wielunia

Marko grające w Walichnowych 
spotkało się z Lignomatem w trzeciej 
lidze jeszcze tylko jeden raz, w czerwcu 
1998 r. Wówczas w meczu rozegranym 
w Wieruszowie (tam Marko rozgry-
wało swoje mecze w roli gospodarza) 

zwyciężyli gracze Lignomatu 1:0. Se-
zon 1997/1998 w grupie pierwszej trze-
ciej ligi okazał się niezwykle udany dla 
beniaminka z Walichnowych. Marko 
zakończyło zmagania na 4. miejscu, 
tracąc do mistrza rozgrywek Piotrcovii 
Piotrków Trybunalski tuzin punktów. 
Walichnowskich piłkarzy na finiszu 
wyprzedzili jeszcze gracze Lignomatu 
Jankowy (2. miejsce) i Astry Kroto-
szyn (3. miejsce). Latem 1998 r. nastą-
piła reorganizacja rozgrywek trzeciej 
ligi. Grupę łódzką połączoną ze śląską 
i jednocześnie z kolejnym podziałem 
administracyjnym Polski miejscowość 
Walichnowy powróciła do nowo utwo-
rzonego województwa łódzkiego. W 
sportowym wymiarze oznaczało to 
pewnego rodzaju koniec wielkiej piłki 
w niewielkich Walichnowych. Druży-
nę Marko przeniesiono do Wielunia 
i połączono z tamtejszym WKS-em. 
Był to koniec złotej ery klubu Marko 
Walichnowy, ale początek sukcesów 
Zakładów Mięsnych Marko. Podczas 
targów Polagra 1999 słynna Golonka 
Walichnowska została wyróżniona bo-
wiem Złotym Medalem Polagra, a dwa 
lata później takie samo wyróżnienie 
spotkało Szynkę Walichnowską.

Bartłomiej STEINERT

„Tygodnik Kępiński” wspomina najlepsze mecze z udziałem drużyn powiatu kępińskiego. O tym, że pieniądz rządzi piłkarskim światem, wiadomo od bardzo dawna. 
Obecnie w piłce nożnej obraca się wręcz „obrzydliwie gigantycznymi” pieniędzmi. Ogromnych środków łożonych na kluby nie brakowało również w latach 90. W byłym 
województwie kaliskim do historii przeszły dwa kluby, które w latach 90. otwierały listę futbolowych krezusów w naszym regionie. Mowa oczywiście o Lignomacie 
Jankowy oraz Marko Walichnowy. Pierwszy z klubów należał do Jerzego Stempina, właściciela przedsiębiorstwa Lignomat, będącego potentatem na rynku stolarskim. 
Z kolei w odległych o 30 kilometrów Walichnowych tamtejsze Zakłady Mięsne Marko przejęły miejscowy LZS i przemianowały go na klub o ten samej nazwie – Marko 
Walichnowy, w którym w latach świetności grali najlepsi piłkarze z regionu i nie tylko. W listopadzie 1997 r. doszło do historycznego pojedynku tych klubów na szcze-
blu trzeciej ligi. Spotkanie, które przyciągnęło blisko tysięczną widownię, zakończyło się podziałem punktów, który nie zadowolił zarówno prezesa Lignomatu Jerzego 
Stempina, jak i właściciela Marko, Marka Marszałkowskiego.

Bramki: 1:0 Marek Mazur - 48’, 1:1 Krzysztof Pakulski - 90’.
Lignomat: Zbigniew Miller – Artur Kosma, Wadim Rogowskoj, Adam 
Grabowiecki, Wiesław Wojewoda, Janusz Luberda, Marek Mazur, Andrzej 
Dziuba, Dominik Jasiński, Jacek Bonia, Adam Międzik (Dawid Nowacki - 66’). 
Trener: Antoni Kot.
Marko: Dariusz Gawroński – Adam Świerczyński, Jarosław Musiał, Jerzy 
Krawczyk (Krzysztof Wiśniewski - 58’.), Piotr Kupka, Krzysztof Pakulski, 
Leszek Iwanicki, Remigiusz Włosiak (Grzegorz Poważny - 74’), Radosław 
Koźlik, Marek Kowalczyk, Grzegorz Walczak. Trener: Witold Obarek.

14. kolejka grupy I III LIGI 
1997/1998

Sobota, 15 listopada 1997 roku – Jankowy / Stadion w Jankowach
LKS Lignomat Jankowy – LZS Marko Walichnowy – 1:1 (0:0)

Antoni Kot (trener Lignomatu Jankowy)
Byliśmy blisko zwycięstwa, a o stracie dwóch punktów zdecydowała krótka 
ławka rezerwowych, którą dziś dysponowałem. Gdybym miał w rezerwie 
jakiegoś napastnika, wówczas zdecydowałbym się na wariant nieco bardziej  
ofensywny i pchnąłbym grę do przodu, a tak straciliśmy gola w ostatniej 
minucie regulaminowego czasu gry, po błędzie gracza, który musiał wejść na 
boisko, bo nie miałem innego wyjścia.

Witold Obarek (trener Marko Walichnowy)
Jestem zadowolony z moich piłkarzy, którzy zagrali dziś do samego końca. Ja 
zawsze wierzę w zwycięstwo do samego końca. Roszady w składzie i zmiana 
taktyki w ostatnim kwadransie doprowadziły do tego, że uratowaliśmy dziś 
punkt. Punkt, który bardzo szanuję, bo został on wywalczony na boisku tak 
świetnego zespołu, jakim jest Lignomat. Rozumiem rozgoryczenie gospodarzy, 
bo nigdy nie jest łatwo stracić zwycięstwo w takich okolicznościach.

Pomeczowe wypowiedzi



Tygodnik Kępiński 26 listopada 202510

Regiongmina

WIADOMOŒCI BRALIÑSKIe
listopad 2025, nr 48 (1523)

9 listopada br. odbyła się wyjąt-
kowa uroczystość w gminie Bralin 
– swoje setne urodziny świętowała 
pani Anna Dwernicka, mieszkanka 
Taboru Małego, osoba o niezwykłej 
historii i pogodzie ducha. W spotka-
niu wzięła udział najbliższa rodzina, 
liczne grono wnuków, prawnuków i 
praprawnuków, a także wójt gminy 
Bralin Karol Wanzek wraz z kie-
rownikiem USC Marzeną Urbań-
ską. Wójt złożył jubilatce serdeczne 
życzenia i przekazał list gratulacyjny 
od władz samorządowych oraz pre-
zesa Rady Ministrów. Przy wspól-
nym stole nie zabrakło wzruszeń, 
wspomnień i życzeń kolejnych lat w 
zdrowiu i spokoju. Pani Anna, mimo 
sędziwego wieku, z uśmiechem dzię-
kowała wszystkim obecnym i chętnie 
wspominała minione lata – pełne tru-
dów, ale też miłości, wiary i rodzin-
nego ciepła.

Historia niezwykłego życia
Anna Dwernicka, z domu Uru-

ska, urodziła się 4 listopada 1925 r. 

we wsi Uliczno na Zakapustnym, w 
pięknej, górzystej okolicy. Dorastała 
w pracowitej i pobożnej rodzinie Ma-
rii i Ignacego Uruskich. W młodości 
pomagała w gospodarstwie, pracowa-
ła na roli, uczyła się samodzielności 
i odwagi – nie bała się żadnej pracy 
ani wyzwań. Los jednak nie oszczę-
dzał młodej Anny. W 1931 r. straciła 
mamę. W czasie II wojny światowej 
doświadczyła dramatów, które na za-
wsze zapisały się w pamięci całego 
pokolenia. W lutym 1947 r. wyszła 
za mąż za Michała Dwernickie-
go, z którym tworzyła zgodne, sil-
ne małżeństwo. Ich wspólne życie 
rozpoczęło się w dramatycznych 
okolicznościach – już dwa lata póź-
niej rodzina została wywieziona na 
Syberię, gdzie w trudnych warun-
kach spędziła niemal 10 lat. Dzięki 
ogromnej determinacji i wierze w 
Boga, Anna i Michał przetrwali ze-
słanie i 24 czerwca 1958 r. wrócili do 

6 listopada br. odbyła się XXVI 
sesja Rady Gminy Bralin, podczas 
której radni podjęli uchwałę w spra-
wie ustalenia stawek podatku od 
nieruchomości. Mieszkańców czeka 
4,5% podwyżka.

Radni podczas wspólnej debaty 
dokonali dokładnej analizy kosztów 
bieżących i prognozy funkcjonowa-
nia gminy i zdecydowali o podnie-
sieniu podatków od nieruchomości 
o stopień inflacji. - W przypadku 
gospodarstw domowych mówimy 
o 4 groszach na metrze kwadrato-
wym. Dlatego ta zmiana, mimo że 

7 listopada br. wójt gminy Bra-
lin Karol Wanzek oraz  kierownik 
Urzędu Stanu Cywilnego w Brali-
nie Marzena Urbańska odwiedzili 
mieszkankę miejscowości Choję-
cin-Parcele, panią Krystynę Brąś, 
która tego dnia świętowała swoje 90. 

Zakończyła się realizacja zadania 
inwestycyjnego pn. „Budowa drogi 
wewnętrznej w  Taborze Wielkim”. 
Przedmiot inwestycji obejmował 
wykonanie kompleksowych robót 
budowlanych zgodnie z  dokumen-
tacją projektową oraz  Specyfikacją 
Warunków Zamówienia. W ramach 
zadania wykonano: budowę drogi 
wewnętrznej o  nawierzchni bitu-
micznej o  szerokości minimum 4,5 

XXVI sesja Rady Gminy Bralin

Pani Krystyna Brąś świętowała swoje 90. urodziny

Zakończono budowę drogi wewnętrznej w Taborze Wielkim

Podwyżka podatku

Z życzeniami 
u pani Krystyny

Nowa droga 
w Taborze Wielkim

bardzo poważnie wyglądająca, nie 
jest bardzo dotkliwa dla mieszkań-
ców w skutkach finansowych. Takie 
podwyżki poprzez stopień inflacji 
zabezpieczają, aby nigdy nie dopro-
wadzić do sytuacji, że będziemy zmu-
szeni radykalnie podnosić podatki o 
kilkanaście procent – wyjaśnia wójt 
gminy Bralin Karol Wanzek. 

Radni przegłosowali uchwałę 
większością głosów. Przeciw była 
tylko Monika Müller i Beata Stan-
dziak. Nowe stawki będą obowiązy-
wać od 1 stycznia 2026 r.  

KR

urodziny. Z okazji pięknego jubile-
uszu wójt złożył jubilatce najserdecz-
niejsze życzenia – zdrowia, pogody 
ducha, wielu sił oraz  samych szczę-
śliwych dni w  gronie najbliższych. 
Dołączamy się do tych życzeń!

Oprac. KR

m i długości 432 m, obustronne pobo-
cza z kruszywa łamanego, zjazdy do 
działek z  nawierzchnią z  kruszywa 
łamanego, przebudowę istniejącego 
przepustu z rur betonowych na rowie 
melioracyjnym, oznakowanie piono-
we drogi oraz wycinkę drzew kolidu-
jących z projektowaną trasą. 

Nowo wybudowana droga zna-
cząco poprawiła stan infrastruktury 
technicznej w Taborze Wielkim, przy-
czyniając się do zwiększenia kom-
fortu i bezpieczeństwa mieszkańców 
oraz  użytkowników drogi.  Inwesty-
cja stanowi kolejny krok w kierunku 
systematycznej poprawy sieci drogo-
wej na terenie gminy Bralin. 

Wykonawcą robót było Przed-
siębiorstwo Handlowo-Usługo-
we „LARIX” Sp. z  o.o. z  siedzibą 
w  Lublińcu. Zadanie zrealizowano 
przy udziale dofinansowania z  bu-
dżetu Województwa Wielkopol-
skiego. Kwota uzyskanej dotacji to 
142 750,00 zł, a całkowity koszt re-
alizowanego zadania – 741 270,59 zł.

    Oprac. KR

100. urodziny pani Anny Dwernickiej z Taboru Małego

Niezwykłe urodziny pani Anny

Polski. Zamieszkali najpierw w Bra-
linie, a następnie w Taborze Małym, 
gdzie ciężką pracą odbudowali swo-

je życie i gospodarstwo. Wychowali 
sześcioro dzieci, doczekali się licz-
nego potomstwa – wnuków, prawnu-
ków i praprawnuków, którzy dziś z 
dumą mówią o swojej babci jako o 

wzorze siły, mądrości i 
życzliwości.

Pani Anna znana jest 
wśród sąsiadów i rodzi-
ny z niezwykłej pogo-
dy ducha, skromności i 
ogromnego serca. Mimo 
przeżyć wojennych i 
trudności życia codzien-
nego, nigdy nie utraciła 
wiary w dobro i w ludzi. 
Przez wiele lat, około 30, 
jest aktywną słuchaczką 
Radia Maryja. 4 listo-
pada 2025 r. po Koronce 
do Miłosierdzia Bożego 
upamiętniono życzenia-
mi na antenie z imienia 
i nazwiska setne urodzi-
ny. Dzień pani Ani wciąż 
wypełnia modlitwa, 
drobne prace w domu i 
ulubione gotowanie. W 
wieku 99 lat przeszła 

operację biodra, po której szybko od-
zyskała sprawność i dziś – wspierając 
się balkonikiem – wciąż z uśmiechem 

pomaga w domu córki. Ma doskonałą 
pamięć, żywe zainteresowanie świa-
tem i ogromny apetyt na życie. Jej co-
dzienne życie to obieranie ziemnia-
ków i warzyw na obiad oraz lepienie 
pierogów.

Setne urodziny pani Anny to nie 
tylko święto jednej osoby, lecz całej 
rodziny, a także społeczności Tabo-
ru Małego. Takie jubileusze są rzad-
kie i wyjątkowe – przypominają, jak 
wielką wartością jest życie przeżyte 
z godnością, poświęceniem oraz mi-
łością. Niech kolejne dni przynoszą 
jubilatce wiele spokoju, zdrowia i ro-
dzinnego ciepła.

Oprac. KR
Na podstawie artykułu 

Jolanty Olbrych, wnuczki jubilatki, 
wspomnień Anny Dwernickiej 

i książki „Przemijanie” 
Edwarda Kolebacza
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kurier baranowa
listopad 2025, nr 48 (1416)

Pierwsza edycja biegu miała 
miejsce w stulecie odzyskania nie-
podległości. Wówczas linię startową 
oraz metę umieszczono nieopodal 
nowej szkoły. Od trzech lat trasa wie-
dzie wokół zrewitalizowanego Ryn-
ku w Baranowie. 

Najpierw jednak poczty sztanda-
rowe złożyły wieńce u stóp pomnika, 
a zgromadzeni odśpiewali „Mazurka 
Dąbrowskiego”. 

W ośmiu kategoriach, od przed-
szkolaków do starszaków, pobiegło 

Zakończył się XXI Kongres Gmin 
Wiejskich, organizowany przez Zwią-
zek Gmin Wiejskich Rzeczpospolitej 
Polskiej, pod hasłem: „Silny samorząd 
– silna Polska. Przyszłość zaczyna 
się w gminach.” 18 i 19 listopada br. 
w Centrum Konferencyjnym „War-
szawianka” w Jachrance spotkali się 
wójtowie, burmistrzowie, skarbnicy, 
sekretarze, radni oraz eksperci z in-
stytucji publicznych, świata nauki i 
finansów. Kongres był również okazją 
do świętowania jubileuszu 35-lecia sa-
morządu gminnego, by podsumować 
dotychczasowe doświadczenia i – co 
najważniejsze – wyznaczyć kierunki 
działań na kolejne lata. W wydarzeniu 
uczestniczyła wójt gminy Baranów 

Regulamin zawodów animowa-
nych przez Szkolny Związek Sporto-
wy jest często uproszczeniem zasad 
rządzących grami profesjonalnymi. 
Dotyczy to również tenisa stołowe-
go, albo… ping-ponga. Różnicę tę 
cierpliwie tłumaczył ekspert, gość 
specjalny  turnieju oraz sędzia głów-

ny w jednej osobie. - Ping-pong jest 
młodą dyscypliną sportu, która na-
rodziła się na nowo zaledwie 14 lat 
temu w USA. Tam też, w 2011 r., 
zostały po raz pierwszy rozegrane 
Mistrzostwa Świata. W ping-pongu 
seta wygrywa osoba, która pierwsza 
zdobędzie 15 punktów. Przy stanie 
14:14 wygra zawodnik który zdobę-
dzie 15 punkt. Gra się do 2 wygra-
nych setów. Turnieje rozgrywane 
są wyłącznie rakietkami oklejonymi 
papierem ściernym koloru niebie-
skiego lub szarego, dostarczonymi 
przez organizatorów. Zawodnicy po 
zakończonym secie zmieniają strony 
stołu  i wymieniają się rakietkami. 
Urozmaiceniem jest przepis, że raz 
w meczu można zmienić kolor piłki, 
co oznacza, że gra się tzw. „double 
point ball”. Może to zrobić serwują-
cy, o ile nie zdobył w secie więcej niż 

Mistrzostwa Gminy 
w Tenisie Stołowym

Igrzyska Dzieci (kl. IV-VI) 
Dziewczęta:

1. Łęka Mroczeńska
2. Słupia

Chłopcy:
1. Łęka Mroczeńska

2. Słupia I
3. Słupia II

4. Donaborów

Igrzyska Młodzieży Szkolnej 
(kl. VII-VIII)
Dziewczęta:

1. Słupia I
2. Słupia II

3. Donaborów

Chłopcy:
1. Łęka Mroczeńska

2. Słupia
3. Donaborów

4. Słupia II

Wójt gminy Baranów Bogumiła Lewandowska-Siwek otrzymała nagrodę podczas XXI 
Kongresu Gmin Wiejskich

W tym roku uczestników szkolnych Mistrzostw Gminy w Tenisie Stołowym ponownie go-
ściła Słupia pod Kępnem. W zawodach, rozegranych 18 listopada br., wzięło udział 13 
drużyn (dziewczęta i chłopcy z kl. IV-VI oraz VII-VIII). W trzech kategoriach triumfowały 
drużyny ze szkoły w Łęce Mroczeńskiej, w jednej – słupianki

Przyszłość zaczyna się w gminach

Trzy razy Łęka i raz Słupia

Bogumiła Lewandowska-Siwek, 
która otrzymała nagrodę w uznaniu za 
wieloletnie zaangażowanie, poświęce-

12 punktów. Jeżeli wygra tę piłkę, to 
dostaje 2 punkty, gdy przegra – prze-
ciwnik otrzymuje jeden punkt. Cały 
mecz gra się pomarańczową piłką, 
a białą tylko „double point ball” 
– objaśniał Jan Kasendra. Lista 
triumfów J. Kasendry jest iście baj-
kowa. - Moje największe sukcesy to: 

Mistrzostwo Polski Amatorów, kilka 
tytułów wicemistrza Polski Amato-
rów, kilka 3. miejsc w Mistrzostwach 
Polski Amatorów, 3. miejsce w kate-
gorii open powyżej 50 lat z udziałem 
zawodowców. Natomiast wśród pro-
fesjonalistów najwyżej cenię sobie: 
brązowy medal w Mistrzostwach 
Polski Masters w grze podwójnej, 
2 miejsce w Grand Prix Polski Ma-
sters w Międzyzdrojach, 2. miejsce 
w Grand Prix Polski Masters w 
Węgierskiej Górce i kilka trzecich 
miejsc w cyklu rozgrywek Grand 
Prix Polski Masters. Z imprez o ran-
dze międzynarodowej  najlepsze wy-
niki to: 9. miejsce w Mistrzostwach 
Europy w grze mieszanej, 17. miejsce 
w grze podwójnej w Mistrzostwach 
Europy w Sandefjord w Norwegii (w 
grupie pokonaliśmy Niemców, póź-
niejszych wicemistrzów Europy).

nie i ogromne serce dla rozwoju samo-
rządności gminnej i dobra lokalnych 
społeczności.                        Oprac. KR

Drugim gościem specjalnym był 
tego dnia Władysław Kącki. Na 
jego koncie równie imponująca ilość 
triumfów, o których pisaliśmy wcze-
śniej. Przed dekoracją najlepszych ze-
społów, młodzi adepci tenisa stołowe-
go obejrzeli pasjonujący pojedynek z 
udziałem  gości. Najodważniejsi zaś 
mogli spróbować urwać któremuś z 
nich choćby kilka punktów. Jak zwy-
kle w Słupi turniej miał profesjonal-
na oprawę, z olimpijskim otwarciem 
i dekoracją, poprowadzonymi przez 
dyrektor Annę Kamińską. O piękne 
medale i dyplomy zadbała wójt gmi-
ny Bogumiła Lewandowska-Siwek. 
Słodkim uzupełnieniem sportowych 
zmagań był, jak zwykle w Słupi, pą-
czek z miejscowej piekarni. 

ems

Wójt B. Lewandowska-Siwek 
otrzymała nagrodę

W czasie rozgrywek tenisowych

11 listopada br. baranowski Rynek mienił się bielą i czer-
wienią. Dzięki staraniom Rady Rodziców miejscowej szkoły 
oraz Urzędu Gminy już po raz siódmy wystartował Rodzin-
ny Bieg Dla Niepodległej. W imprezie wzięło udział  ponad 
200 biegaczy – od przedszkolaka do… starszaka

Od przedszkolaka 
do… starszaka

ponad 200 osób. Organizatorzy do-
trzymali słowa i wszystkich obdzie-
lili nagrodami. Każdy uczestnik im-
prezy otrzymał pamiątkowy medal 
oraz upominek ufundowany przez 
firmę Mirjan. Rada Rodziców przy-
gotowała gorące napoje oraz smaczne 
słodkości, wszyscy zaś zostali za-
proszeni na kiełbaskę z grilla. Warto 
podkreślić rolę druhów z miejscowej 
Ochotniczej Straży Pożarnej, którzy 
zadbali o bezpieczeństwo uczestni-
ków imprezy.                                   ems
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Jubileusz miał charakter nie tylko 
muzyczny, ale i wspomnieniowy. Uro-
czystość była okazją do podsumowa-
nia dwóch dekad działalności chóru, 
wspólnego świętowania, wzruszeń 
i wdzięczności wobec wszystkich, 
którzy przez lata wspierali młodych 
śpiewaków i ich dyrygentkę – Renatę 
Adamską-Garbowską. Na koncercie 
licznie zgromadziła się publiczność 
oraz zaproszeni goście, przedstawi-
ciele samorządu gminnego i powiato-
wego. Wszystkich witała serdecznie 
dyrektor szkoły Ewa Hetmańczyk. 
Historię powstania i działalności 
chóru przedstawiła dyrygentka, która 
również omówiła repertuar przygoto-
wany na to wyjątkowe wydarzenie. 

Program koncertu podzielony 
został na dwie części. W pierwszej 
publiczność usłyszała utwory w wy-
konaniu obecnych chórzystów, druga 
część należała do absolwentów Chóru 
„Nutka”. Jubileuszowy koncert za-
kończył wspólny śpiew chórzystów. 
Szczególnym momentem wieczoru 

Z okazji 107. rocznicy odzyskania 
niepodległości przez Polskę wójt gmi-
ny Trzcinica Grzegorz Hadzik ogło-
sił konkurs plastyczny dla uczniów 
przedszkoli oraz szkół podstawowych 
z terenu gminy Trzcinica pt. „Śladami 
bohaterów Niepodległości”, na który 

3-4 latki:
1. Laura Władek (PPS w Laskach),

2. Hubert Krzyżański (PPS w Trzcinicy),
3. Zuzanna Stężały (PPS w Laskach),

Wyróżnienie: Gabriela Kominek 
(PPS w Trzcinicy)

5-6 latki:
1. Hanna Hyla (PPS w Trzcinicy),

2. Michał Nolbert (PPS w Trzcinicy),
3. Kalina Żłobińska (PPS w Trzcinicy),

Wyróżnienie:  Maja Uszycka (PPS w Laskach)

Przedszkole:
1. Aurelia Duś (PPS Trzcinica) i  Liliana Pitach (PPS Laski),

2. Iliana Kołeczek (PPS Trzcinica) i Michalina Słupianek (PPS Laski),
3. Klaudia Rosińska (PPS Laski) i Joachim Paź (PPS  Trzcinica)

Wyróżnienia: Ignacy Domagała (PPS Trzcinica), Maksymilian Możdżeń (PPS Trzcinica), 
Edyta Kulak (PPS Trzcinica), Oliwia Ziułkowska (PPS Trzcinica)

Klasy I-III SP:
1. Hanna Wołowicz (SP Trzcinica) i Michał Olejnik (SP Laski),

2. Cezary Fuczyło (SP Trzcinica) i Laura Żłobińska (SP Trzcinica),
3. Weronika Adamczyk (SP Trzcinica) i Zuzanna Dłubak (SP Laski)

Wyróżnienia: Maria Duś (SP Trzcinica), Hanna Chałupka (SP Trzcinica), Hanna Uszycka (SP Laski)

Klasy IV-VIII SP:
1. Karolina Usiak (SP Trzcinica),

2. Nina Strycharek (SP Trzcinica),
3. Aleksandra Ozdoba (SP Trzcinica)

Wyróżnienia: Julia Strycharek (SP Trzcinica), Marcin Wieloch (SP Trzcinica), 
Marcelina Szymańska (SP Trzcinica)

21 listopada br. w Szkole Podstawowej w Trzcinicy odbyła się wyjątkowa uroczystość – 
20-lecie działalności świętował szkolny Chór „Nutka”

Rozstrzygnięto konkurs plastyczny „Śladami bohaterów 
Niepodległości”

Chór „Nutka” śpiewa już od 20 lat

Plastycznie 
o niepodległości

były podziękowania i wyróżnienia 
dla osób, które przez lata wspierały 
działalność „Nutki” – przedstawicieli 
władz, sponsorów, rodziców, przyja-

ciół i współpracowników. Dyrektor 
szkoły E. Hetmańczyk  ufundowa-
ła wspaniały urodzinowy tort. Był to 
wieczór pełen emocji, wdzięczności i 
muzyki, który na długo pozostanie w 
pamięci wszystkich uczestników. Był 

też wieczorem pełnym wzruszeń. Po-
dziękowania, ze specjalną muzyczną 
niespodzianka dla dyrygentki chóru 
R. Adamskiej-Garbowskiej, przygo-

towali w imieniu wszystkich chórzy-
stów absolwenci, którzy wręczyli jej 
również piękny bukiet kwiatów. Uro-
czystość zakończyła się wspólnym 
zdjęciem, rozmowami i spotkaniem 
przy poczęstunku.                Oprac. m

wpłynęły łącznie 152 prace. Komisja 
dokonała oceny prac, wyłaniając lau-
reatów oraz osoby wyróżnione. Na-
grody dla laureatów konkursu zostały 
wręczone podczas uroczystości szkol-
nych upamiętniających odzyskanie 
niepodległości.                     Oprac. m

W gminie Trzcinica odbył się XIV Gminny Konkurs Plastyczno-Techniczny „Dary jesieni a 
wyobraźnia dziecka”

Jesienny konkurs plastyczny
23 października br. w Publicz-

nym Przedszkolu Samorządowym 
w Trzcinicy odbył się XIV Gmin-
ny Konkurs Plastyczno-Techniczny 
„Dary jesieni a wyobraźnia dziecka”. 
W tym roku dzieci wykonywały pracę 
na temat „Wyjątkowy obraz z darów 
jesieni”, wykorzystując masę solną 
oraz wszystkie dary, jakie daje jesień.   

W konkursie wzięło udział czter-
nastu uczestników z przedszkoli w 
Laskach i Trzcinicy.

Prace dzieci oceniała komisja w 
składzie: Ewa Gaze – nauczycielka 
ZS w Trzcinicy, Renata Marczak – 
nauczycielka w ZS w Laskach, Kata-
rzyna Kuboszek – pracownik Urzę-
du Gminy Trzcinica.

Wójt Gminy Trzcinica Grzegorz 
Hadzik wręczył nagrody wszystkim 
uczestnikom konkursu i podzięko-
wał nauczycielom za przygotowanie 
dzieci, komisji oraz organizatorom. - 
Gratuluję wszystkim dzieciom zdol-
ności plastycznych i kreatywności 
oraz życzę wielu sukcesów w kolej-
nych konkursach – gratulował wójt.

Konkurs zorganizowały: Aneta 
Jędryca i Patrycja Balcerzak – na-
uczycielki wychowania przedszkol-
nego w Publicznym Przedszkolu Sa-
morządowym w Trzcinicy.

Oprac. m

Uczestnicy konkursu z organizatorami. 
Fot. Zespół Szkół w Trzcinicy

Drodzy Czytelnicy! Jeżeli chcielibyście na łamach naszego 
tygodnika wyjaśnić nurtującą Was sprawę, zgłosić problem 

czy uwagę, jesteśmy do Państwa dyspozycji. Przypominamy, 
iż w redakcji „Tygodnika Kępińskiego” przez cały tydzień 
od 9.00 do 16.00 dziennikarze pełnią dyżur telefoniczny.  

Z chęcią wysłuchamy wszystkich informacji na tematy związane 
z Ziemią Kępińską i być może uda się nam wyjaśnić 

najbardziej bulwersujące sprawy. 
Telefon: (62) 78 29 284.

Uwaga, Uwaga, uwaga...

Chórzyści „Nutki” 
w czasie występu
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Reklamy ogłoszenia

Og³oszenia 
drobne 

przyjmujemy 
w redakcji 

w godz. 9.00-16.00 
lub tel. 62 / 78 292 84

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

Kupię łąkę, grunt rolny, nieużytki 
na terenie Kępna lub w pobliżu. 
Tel. 666 218 322.	 (TK 415/10/17)

Kupię działki budowlane w Kępnie 
lub w pobliżu. Tel. 666 218 322.   

   (TK 394/10/17) 

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

do wynajęcia mieszkanie 50 m2, dwa 
pokoje, aneks kuchenny, łazienka. 
ul. sienkiewicza, kępno.
Tel. 600 874 023. 	 (TK 33/10/25)

NIERUCHOMOŒCI sprzedam

sprzedam mieszkanie 72 m2, trzy 
pokoje, kuchnia, łazienka, przedpo-
kój. ul. sienkiewicza, kępno.
Tel. 600 874 023. 	 (TK 34/10/25)

PRACA I US£UGI

Docieplanie stropodachów, ścian 
i podłóg poprzez wdmuchiwanie 
wełny mineralnej i granulatu sty-
ropianowego lub wtłaczanie pianki 
w mur dokanałowo - wycena gratis. 
Tel. 503 930 817.	 (TK 116/03/17)

WYKOŃCZENIA WNĘTRZ, PŁYTKI, KAR-
TON, GIPS, GŁADZIE, MALOWANIE, 
PANELE. Tel. 695 933 678. 

(TK 27/08/25)

Remonty i wykończenia wnętrz. 
Tel. 509 543 677.               (TK 1/01/20)

ROLNICZE

kupię ciągniki i maszyny rolnicze. 
Tel. 535 135 507.	 (TK 13/04/25)

Sprzedam byczki mięsne i jałówki. 
Tel. 693 258 228 lub 663 226 792.  	

(TK 2/01/25)

INNE

Pilnie sprzedam stolik pokojowy w kolorze 
orzech, prawie nowy. Średnica - 90 cm, 
grubość blatu - 3,5 cm, wysokość 75 cm.  
Kępno. Tel. 601 627 807.	

(TK 36/11/25)

o wydaniu decyzji o zezwoleniu 
na realizację inwestycji drogowej

	 Na podstawie art.11f ust. 3 i 4 ustawy z dnia 10.04.2003 r. o szczególnych 
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg (Dz.U. z 
2024 r. poz. 311) oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572),

Zawiadamiam
że dnia 14.11.2025 r. została wydana decyzja nr 8/2025 (znak sprawy 
AB.6745.6.2025) o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej polegającej 
na „Budowie z rozbudową drogi gminnej nr 852570P w Donaborowie”, 
której nadano rygor natychmiastowej wykonalności. 
	 Inwestycja zlokalizowana jest w województwie wielkopolskim, 
powiecie kępińskim, na terenie gminy Baranów.
	 Strony postępowania mogą się zapoznać z treścią decyzji w Wydziale 
Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Kępnie, ul. Kościuszki 5, 
pok. 114 (tel. 62 78 28 946), w godzinach pracy Urzędu.
	 Od decyzji służy odwołanie do Wojewody Wielkopolskiego za 
pośrednictwem Starosty Kępińskiego, w terminie 14 dni od dnia otrzymania 
decyzji przez wnioskodawcę lub zawiadomienia pozostałych stron o jej 
wydaniu. Zgodnie z art. 11f ust. 3 ustawy i art. 49 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572 ), 
zawiadomienie stron postępowania uważa się za dokonane po upływie 14 dni 
od dnia publicznego ogłoszenia obwieszczenia w urzędowych publikatorach 
teleinformatycznych – Biuletynie Informacji Publicznej w Starostwie 
Powiatowym w Kępnie, w urzędach gmin właściwych ze względu na 
przebieg drogi – Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Baranów, a także 
w prasie lokalnej.
	 W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania stronom przysługuje 
prawo do zrzeczenia się odwołania. Z dniem doręczenia Staroście 
Kępińskiemu oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia 
odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się 
ostateczna i prawomocna. Zrzeczenie się prawa do wniesienia odwołania 
skutkuje brakiem możliwości odwołania od decyzji oraz jej zaskarżenia do 
wojewódzkiego sądu administracyjnego. Ponadto, jeżeli wszystkie strony 
zrzekły się prawa do wniesienia odwołania, przedmiotowa decyzja podlega 
wykonaniu przed terminem do wniesienia odwołania.

OBWIESZCZENIE

WICESTAROSTA KĘPIŃSKI
Renata Ciemny

AB. 6745.6.2025 Kępno, dnia 24.11.2025 r.

o wydaniu decyzji o zezwoleniu 
na realizację inwestycji drogowej

	 Na podstawie art.11f ust. 3 i 4 ustawy z dnia 10.04.2003 r. o szczególnych 
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg (Dz.U. z 
2024 r. poz. 311) oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572),

Zawiadamiam
że dnia 14.11.2025 r. została wydana decyzja nr 9/2025 (znak sprawy 
AB.6745.5.2025) o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej polegającej 
na „Budowie łącznika między drogą gminną nr 852555P a drogą 
wewnętrzną nr 84P w m. Mroczeń”. 
	 Inwestycja zlokalizowana jest w województwie wielkopolskim, 
powiecie kępińskim na terenie gminy Baranów.
	 Strony postępowania mogą się zapoznać z treścią decyzji w Wydziale 
Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Kępnie, ul. Kościuszki 5, 
pok. 114 (tel. 62 78 28 946), w godzinach pracy Urzędu.
	 Od decyzji służy odwołanie do Wojewody Wielkopolskiego za 
pośrednictwem Starosty Kępińskiego, w terminie 14 dni od dnia otrzymania 
decyzji przez wnioskodawcę lub zawiadomienia pozostałych stron o jej 
wydaniu. Zgodnie z art. 11f ust. 3 ustawy i art. 49 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572), 
zawiadomienie stron postępowania uważa się za dokonane po upływie 14 dni 
od dnia publicznego ogłoszenia obwieszczenia w urzędowych publikatorach 
teleinformatycznych – Biuletynie Informacji Publicznej w Starostwie 
Powiatowym w Kępnie, w urzędach gmin właściwych ze względu na 
przebieg drogi – Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Baranów, a także 
w prasie lokalnej.
	 W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania stronom przysługuje 
prawo do zrzeczenia się odwołania. Z dniem doręczenia Staroście 
Kępińskiemu oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia 
odwołania przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się 
ostateczna i prawomocna. Zrzeczenie się prawa do wniesienia odwołania 
skutkuje brakiem możliwości odwołania od decyzji oraz jej zaskarżenia do 
wojewódzkiego sądu administracyjnego. Ponadto, jeżeli wszystkie strony 
zrzekły się prawa do wniesienia odwołania, przedmiotowa decyzja podlega 
wykonaniu przed terminem do wniesienia odwołania.

OBWIESZCZENIE

WICESTAROSTA KĘPIŃSKI
Renata Ciemny

AB. 6745.5.2025 Kępno, dnia 24.11.2025 r.

o wydaniu decyzji o zezwoleniu 
na realizację inwestycji drogowej

	 Na podstawie art.11f ust. 3 i 4 ustawy z dnia 10.04.2003 r. o szczególnych 
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg (Dz.U. z 
2024 r. poz. 311) oraz art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572),

Zawiadamiam
że dnia 14.11.2025 r. została wydana decyzja nr 7/2025 (znak sprawy 
AB.6745.7.2025) w sprawie zmiany ostatecznej decyzji Starosty Kępińskiego 
z dnia 05.08.2025r nr 7/2025 (znak AB.6745.4.2025) o zezwoleniu na 
realizację inwestycji drogowej polegającej na „Rozbudowa odcinka drogi 
gminnej nr 870033 Rychtal-Zgorzelec w miejscowości Rychtal w zakresie 
budowy drogi dla pieszych i rowerów” w ramach zadania pn. „Budowa 
drogi dla pieszych i rowerów po śladzie byłej linii kolejowej nr 307 wraz z 
infrastrukturą towarzyszącą na terenie Gminy Rychtal”,  której nadano rygor 
natychmiastowej wykonalności. 
	 Inwestycja zlokalizowana jest w województwie wielkopolskim, 
powiecie kępińskim, na terenie gminy Rychtal.
	 Strony postępowania mogą się zapoznać z treścią decyzji w Wydziale 
Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Kępnie, ul. Kościuszki 5, 
pok. 114 (tel. 62 78 28 946), w godzinach pracy Urzędu.
	 Od decyzji służy odwołanie do Wojewody Wielkopolskiego za 
pośrednictwem Starosty Kępińskiego, w terminie 14 dni od dnia otrzymania 
decyzji przez wnioskodawcę lub zawiadomienia pozostałych stron o jej 
wydaniu. Zgodnie z art. 11f ust. 3 ustawy i art. 49 § 2 ustawy z dnia 14 czerwca 
1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2024.572), 
zawiadomienie stron postępowania uważa się za dokonane po upływie 14 dni 
od dnia publicznego ogłoszenia obwieszczenia w urzędowych publikatorach 
teleinformatycznych – Biuletynie Informacji Publicznej w Starostwie 
Powiatowym w Kępnie, w urzędach gmin właściwych ze względu na 
przebieg drogi – Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Rychtal, a także w 
prasie lokalnej.
	 W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania stronom przysługuje 
prawo do zrzeczenia się odwołania. Z dniem doręczenia Staroście 
Kępińskiemu oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania 
przez ostatnią ze stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i 
prawomocna. Zrzeczenie się prawa do wniesienia odwołania skutkuje 
brakiem możliwości odwołania od decyzji oraz jej zaskarżenia do 
wojewódzkiego sądu administracyjnego. Ponadto, jeżeli wszystkie strony 
zrzekły się prawa do wniesienia odwołania, przedmiotowa decyzja podlega 
wykonaniu przed terminem do wniesienia odwołania.

OBWIESZCZENIE

WICESTAROSTA KĘPIŃSKI
Renata Ciemny

AB. 6745.7.2025 Kępno, dnia 24.11.2025 r.

Bilety online:

10.01.2026r. godz. 18.00     

tel. 61 424 28 24   |   665 277 377        
info@agencjabrussa.pl         
www.agencjabrussa.pl

KĘPNO – Hala Widowiskowo-Sportowa, ul. Sportowa 9

Zam�wienia i informacje: 
600 368 416 | 669 288 277
 

Bilety: 
INTERMARCHE – Kwiaciarnia tel. 601 442 602
Basen Qarium - Kasa tel. 507 370 760
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Recenzje

SPONSORZY NAGRÓD:

Prószyñski i S-kaKrzy¿ówka nr 48

Wszystkie rozwi¹zania wezm¹ udzia³ w losowaniu ksi¹¿ek ufundowanych przez wydawnictwa: 
„Znak”, „Zysk i S-ka”, „Czwarta Strona”, „Muza”, „Jaguar”, „Filia”, „Sonia Draga”, „Zaczytani”, 

„Marginesy”, „Novae Res”, „Skarpa Warszawsla”, Wydawnictwo Poznańskie”, „Post Factum”, 
„Frajda”, „Wydawnictwo Agora”, „Akurat” i „Prószyñski i S-ka”:

Litery z pól z numeracj¹ utworz¹ rozwi¹zanie, które nale¿y nades³aæ pod adresem:

„Tygodnika Kêpiñskiego” do 1 grudnia 2025 r.

1. Ewa Wilczyńska - „Miss. Zabójstwo...”,
2. Jadwiga Szymańska - „Przysługa”,
3. Caroline Wahl - „22 długości”.

Za rozwi¹zanie krzy¿ówki nr 47 nagrody otrzymuj¹:
Adam Haising (Kępno), 

Tadeusz Nawrot (Baranów), 
Marian Pacyna (Kępno).

Uwaga! Nagrody nale¿y odebraæ w ci¹gu 7 dni.

ogłoszenia

„Tygodnik Kêpiñski” proponuje

Dni Tildy są ściśle zaplanowane: studia, praca kasjerki w supermarkecie, opieka nad młodszą 
siostrą Idą, a w gorsze dni także nad matką alkoholiczką. We trzy mieszkają w najsmutniejszym 
domu przy ulicy Pogodnej w małym miasteczku, którego Tilda nienawidzi. Jej przyjaciele już 
dawno wyjechali do Amsterdamu i Berlina, tylko ona została. Ktoś musiał przecież zatroszczyć 
się o Idę, zarabiać pieniądze i wziąć na siebie odpowiedzialność… Jednak pewnego dnia coś 
się zmienia: Tilda otrzymuje szansę na doktorat w Berlinie. Tym samym otwiera się przed nią 
nowa przyszłość. Pojawia się też Viktor – starszy brat Ivana, z którym dziewczyna 
kiedyś się przyjaźniła – który zawsze przepływa 22 długości basenu, dokładnie jak 
ona. Tilda zaczyna wierzyć, że wszystko się ułoży, ale sytuacja w domu wymyka się 
spod kontroli.

Sierpień 1996 roku. Agnieszka Kotlarska, Miss Polski 1991 i pierwsza Polka, która zdobyła 
tytuł Miss International, zostaje brutalnie zamordowana przed swoim domem we Wrocławiu. 
Zabójca zadaje jej śmiertelne ciosy nożem. W ataku ranny jest również jej mąż, wszystko 
odbywa się na oczach dwuipółrocznej córki. To jednak nie jest prosta historia zbrodni z 
pierwszych stron gazet. Raczej opowieść o młodej kobiecie, która – choć do kariery modelki 
została popchnięta przez ambicję matki – właśnie stała przed życiowym przełomem. O 
dziewczynie, która kilkakrotnie w swoim życiu uciekała i kilkakrotnie wracała. O kobiecie, 
która wreszcie odnalazła szczęście w macierzyństwie, ale nie dane jej było się nim nacieszyć. 
Ewa Wilczyńska dociera do nieznanych dotąd dokumentów, rozmawia z bliskimi Agnieszki 
oraz jej zabójcą. Odkrywa skomplikowane relacje rodzinne, kulisy świata mody lat 
dziewięćdziesiątych i mroczną obsesję sprawcy. Rekonstruuje ostatnie dni i godziny życia 
Agnieszki, przygląda się także śledztwu i procesowi sądowemu, w tle stawiając pytanie, 
czy tej tragedii można było uniknąć. Dociera również do córki, która 
opowiada o dorastaniu w cieniu lęku ojca o jej życie i zdrowie.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Caroline Wahl - „22 długości”

Jadwiga Szymańska - „Przysługa”

Ewa Wilczyńska - „Miss. Zabójstwo Agnieszki Kotlarskiej”

Kiedy nieszczęśliwa pięćdziesięciolatka, Hanna Kosowska, przyjmuje ofertę pracy w 
firmie meblarskiej, nie spodziewa się, że z dnia na dzień zostanie wciągnięta w sam środek 
korporacyjnych intryg. Tak się jednak dzieje, gdy Andrzej Sobociński – prezes spółki, a 
zarazem jej dawny znajomy – prosi ją, by pomogła mu odkryć, kto spiskuje przeciw niemu 
i chce zniszczyć jego karierę. Hanna, początkowo oburzona propozycją kolegi, ostatecznie 
zgadza się dyskretnie rozpoznać sprawę. Wkraczając w świat skomplikowanych 
układów oraz manipulacji, szybko przekonuje się, że prawda ma wiele odcieni, a 
zaufanie bywa kruche… i złudne. 

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Fabryka Mebli TOM-POL z Opatowa 
zatrudni od zaraz osoby na stanowiska: 

- stolarz do montażu szkieletów
- osoba do piankowania

- osoba do załadunku mebli tapicerowanych
- tapicer. 

Więcej informacji udzielimy pod numerem tel.: 62 781 33 30 
lub w siedzibie firmy.

Miejsce wykonywania pracy: ul. Szpot 1a, 63-645 Opatów.
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Reklamy

Waga 23 IX – 23 X

Baran 21 III – 20 IV
Będziesz w bardzo dobrym humorze i w peł-
ni sił. Chętnie pomożesz zagubionym przyja-
ciołom i zestresowanym współpracownikom. 
Nie żałuj sobie rozrywek!

Lew 23 VII – 22 VIII

Strzelec 22 XI – 21 XII

Wodnik 20 I – 18 II

Bliźnięta 22 V – 22 VI

Byk 21 IV – 21 V

Rak 23 VI – 22 VII

Ryby 19 II – 20 III

Koziorożec 22 XII – 19 I

Panna 23 VIII – 22 IX

Skorpion 24 X – 21 XI

Będziesz wesoły, towarzyski, miły i uprzej-
my dla innych. Śmiało załatwiaj ważne spra-
wy, bo teraz Twoim prośbom trudno będzie 
odmówić. 

Będziesz się podobać i… zyskasz uznanie! 
Korzystaj ze wsparcia ważnych osób i zała-
twiaj istotne dla Ciebie sprawy. Masz szansę 
rozkręcić swój biznes. 

Przygotuj się na więcej atrakcji, a mniej obo-
wiązków i trudnych zadań. Przestań się za-
martwiać, tylko korzystaj z życia i baw się! 

Znajdź czas dla siebie i swoich bliskich, 
zamiast w kółko myśleć o pracy i cudzych 
problemach. Potrzebujesz odpoczynku w ro-
dzinnym gronie. 

Szybko załatwiaj to, co dla Ciebie ważne, bo 
tydzień sprzyja zabawie i miłości. Nie myśl 
tyle o pracy, a raczej idź na imprezę czy 
randkę! 

Aura sprzyja podróżom i zawieraniu nowych 
znajomości. Teraz warto wyjść do ludzi, szu-
kać swojej drugiej połówki i prawdziwych 
przyjaciół. 

Wenus w koniunkcji sprzyja miłości. Uwierz 
w siebie, bo zasłużyłeś na pochwały i piękne 
komplementy, jakie teraz usłyszysz.  

Szybko załatwiaj to, co dla Ciebie ważne, bo 
Słońce i Mars w koniunkcji sprzyjają teraz za-
bawie i miłości, a Ty koniecznie musisz sko-
rzystać z tej fali dobrej energii!  

Szukaj nowych inspiracji, działaj, realizuj 
swoje projekty i marzenia. Niech Twoja ener-
gia nie pójdzie na marne, bo teraz masz 
szansę na sukces! 

Dbaj o siebie, swoje zdrowie, spokój i wolny 
czas. Wykorzystaj każdą okazję, aby odpo-
cząć i skoncentruj się przede wszystkim na 
własnych sprawach. 

Twoim prośbom trudno będzie odmówić, dla-
tego szybko załatwiaj to, co dla Ciebie naj-
ważniejsze, bo teraz wszystko się uda. 

ogłoszenia

1. 	 PRZEDMIOT PRZETARGU, OPIS NIERUCHOMOŚCI ORAZ CENA WYWOŁAWCZA DO 
II PRZETARGU.

	 Najem z zasobu mienia komunalnego Gminy Kępno, w drodze przetargu ustnego nieograniczonego, na czas ozna-
czony dłuższy niż 3 lata, budynku garażowego o powierzchni użytkowej 15 m2 wraz z gruntem o powierzchni 
20 m2, stanowiący część nieruchomości zabudowanej segmentem czterech garaży, położonej w rejonie ul. Spół-
dzielczej w Kępnie, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów w jednostce ewidencyjnej Kępno, obrębie: Miasto 
Kępno, jako działka ewidencyjna nr 1892/4 o powierzchni 0,0463 ha, dla której Sąd Rejonowy w Kępnie prowadzi 
księgę wieczystą KZ1E/00044935/5, z przeznaczeniem na cele garażowe.

	 Nieruchomość stanowi własność Gminy Kępno, nie jest obciążona ograniczonymi prawami rzeczowymi, ale 
część gruntu jest przedmiotem zobowiązań na podstawie zawartych umów najmu. 

	 W miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego Gminy Kępno nieruchomość położona jest w terenach 
zabudowy mieszkaniowej wielorodzinnej- symbol rysunku planu: 21MW.

	 Cenę wywoławczą stawki czynszu najmu, do przetargu na najem budynku garażowego wraz z gruntem, ustala się 
zgodnie z brzmieniem Zarządzenia nr 136/2024 Burmistrza Miasta i Gminy Kępno z dnia 25 lipca 2024 r. w sprawie 
ustalenia miesięcznych stawek czynszu za najem lub dzierżawę pomieszczeń przynależnych, garaży oraz gruntów 
stanowiących własność Gminy Kępno, na kwotę 14,35 zł netto (słownie: czternaście i 35/100 złotych) za jeden 
metr kwadratowy garażu wraz z gruntem miesięcznie, podwyższona o średnioroczny wzrost cen towarów i usług 
konsumpcyjnych ogłoszony przez Prezesa GUS dla poprzedniego roku kalendarzowego obowiązywania zarzą-
dzenia, plus należny podatek VAT.

2.	 TERMIN ORAZ MIEJSCE PRZETARGÓW.
	 Przetarg odbędzie się w dniu 14 stycznia 2026 roku, o godzinie 10:00, w sali konferencyjnej Wydziału Planowania 

Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie, z siedzibą przy ul. Kościuszki 9 
w Kępnie.	

3.	 INFORMACJE DODATKOWE.
1)	 Warunki wzięcia udziału w przetargu, wysokość wadium oraz termin i miejsce jego wnoszenia podano w ogłoszeniu 

o przetargu.
2)	 Miejsce zamieszczenia ogłoszenia o przetargu:

-	 Tablica ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie,
- 	 Strona internetowa Urzędu Miasta i Gminy Kępno: http://www.kepno.pl oraz strona Biuletynu Informacji 

Publicznej Gminy Kępno.
3)	 Dodatkowe informacje można uzyskać w Wydziale Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami, 

Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie – ul. Kościuszki 9 (tel. 62 59 09 475) lub pisząc na adres: Urząd Miasta i Gminy 
w Kępnie, ul. Ratuszowa 1, 63-600 Kępno.

BURMISTRZ MIASTA I GMINY KĘPNO
informuje o ogłoszeniu

II przetargu ustnego nieograniczonego na najem budynku garażowego 
o powierzchni użytkowej 15 m2 wraz z gruntem o powierzchni 20 m2, 

położonego w rejonie ul. Spółdzielczej w Kępnie

Kępno, dnia 21 listopada 2025 r.PPiGN.6845.29.2025/3

I ZASTĘPCA BURMISTRZA MIASTA I GMINY KĘPNO 
/-/ Artur Kosakiewicz

1.	 ZAKRES OGŁOSZENEGO WYKAZU.
	 Najem z zasobów mienia komunalnego Gminy Kępno, w drodze przetargu ustnego nieograniczonego, na czas 

oznaczony dłuższy niż 3 lata, budynek garażowy o powierzchni użytkowej 16 m2 wraz z gruntem o powierzchni 
20 m2, stanowiący część nieruchomości zabudowanej segmentem czterech garaży, położonej w rejonie ul. Spół-
dzielczej w Kępnie, oznaczonej w operacie ewidencji gruntów w jednostce ewidencyjnej Kępno, obrębie: Miasto 
Kępno, jako działka ewidencyjna nr 1892/4 o powierzchni 0,0463 ha, dla której Sąd Rejonowy w Kępnie prowadzi 
księgę wieczystą KZ1E/00044935/5, z przeznaczeniem na cele garażowe.

	 Nieruchomość stanowi własność Gminy Kępno, nie jest obciążona ograniczonymi prawami rzeczowymi, ale 
część gruntu jest przedmiotem zobowiązań na podstawie zawartych umów najmu. 

2.	 MIEJSCE I TERMIN OGŁOSZENIA WYKAZU.
1)	 Tablica ogłoszeń Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie, z siedzibą: 63-600 Kępno, ul. Ratuszowa 1  

oraz przy ul. Kościuszki 9, w okresie od 26 listopada 2025 r. do 17 grudnia 2025 r.
2)	 Strona internetowa Urzędu Miasta i Gminy Kępno: http://www.kepno.pl oraz strona Biuletynu Informacji 

Publicznej Gminy Kępno.  

3.	 POSTANOWIENIA I INFORMACJE OGÓLNE.
	 Dodatkowe informacje można uzyskać w Wydziale Planowania Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami 

Urzędu Miasta i Gminy w Kępnie, z siedzibą przy ul. Kościuszki 9 (tel. 62 59 09 475) lub pisemnie na adres Urząd 
Miasta i Gminy w Kępnie, 63-600 Kępno, ul. Ratuszowa 1.

BURMISTRZ MIASTA I GMINY KĘPNO
informuje

o podaniu do publicznej wiadomości 
wykazu nieruchomości przeznaczonej do najmu

Kępno, dnia 21 listopada 2025 r.PPiGN.6845.28.2025/3

I ZASTĘPCA BURMISTRZA MIASTA I GMINY KĘPNO 
/-/ Artur Kosakiewicz
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reklamy Ogłoszenia

TAPICERÓW, operatorów 
maszyn oraz osoby 
do zbijania stelaży 

tapicerskich.

adres zakładu:
ul. Poniatowskiego 24, 

63-600 Kępno,
tel. (62) 78 245 58, 

602 570 336

mechanika - 
blacharstwo
samochodowe
export - import

wiesław waloszczyk


